

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tattak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolható állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tattak.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Közlekedés. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 1860. évi osztrák államsorsjegyek. — 1885. évi olasz vörös-kereszt sorsjegyek. — 1861. évi 15 frankos Freiburgi sorsjegyek. — 4 1/2%-os Horvát-Szlavon regale-kötvények. — Magyar jelzáloghitelbank kamatozatlan nyereség-kötvényei. — Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár záloglevelek. — 4%-os magyar

földtehermentesítési kötvények. — 4%-os Magyar földhitelintézeti forintra szóló záloglevelek. — 4%-os Horvát-szlavonországi földtehermentesítési kötvények. — Debreczeni első takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelek. — Temesvári első takarékpénztári záloglevelek. — 4%-os Horvát-Szlavon országos jelzálogbank-záloglevelek. — Pénzügyi útmutató: Pénzmenek árfolyama. — A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzőlap. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. május 2.

Az új német tőzsdetörvény folytán enyhült némileg a nyomás, mely alatt a német piacokat az agrár irányzatú rendszabályok tartották és mint a tavasz hírnökei röpködnek át a német bankárok nagy reményekkel telt jelentései. A német birodalmi bank kamatlábát 1/2%-kal leszállította és minden jel arra mutat, hogy a nagy megrázkódtatások után, melyeken a németországi tőzsdék az utolsó félév folyamán átmentek, ismét nyugodtabb időkre van kilátás, mely a gazdasági fejlődést a közel jövőre nézve biztosítja.

Mi reánk nézve fölötte fontos a német gazdasági viszonyok ily irányu alakulása. Azon szoros nekszusnál fogva, mely egész pénzügyi és kereskedelmi életünket Németországgal összekapcsolja, messzemenő kedvező befolyást várhatunk a budapesti piac fejlődésére és úgy látszik, mintha egyes ipari vállalatok árfolyamalakulásánál a javuló irányzat már is érvényesülne.

Különösen bányá- és kohóértékek azok, melyek iránt legélénkebb az érdeklődés. Több ízben mutattunk már rá az anomaliára, mely ezen részvények árfolyamában mutatkozik és az események igazolják feltevéseinket, a mennyiben ép a legutóbbi időben az árfolyamokban is kifejezésre jut a kedvezőbb irányzat. Különösen Salgótarjáni kőszénrészvényekben mutatkozik élénk kereslet és a piacra kerülő áru emelkedő árak mellett könnyen talál vevőkre. Feltűnt, hogy egyes cégek, melyekről köztudomásu, hogy bécsi megbízások alapján dolgoznak, állandóan mint vevők léptek fel. Az irányzat e papírra nézve, mely oly sokáig el volt hanyagolva, továbbra is igen kedvező és azt hisszük, hogy a legközelebbi időben még további emelkedésre is van kilátás. Csekély forgalom mellett szilárdan tartják magukat

egyéb köszénértékeink is. A magyar általános köszénbánya részvényekre kedvező befolyással volt egy nagy részvényállományban történt birtokcsere, a mennyiben a Trifaili köszénbánya-társaság 20,000 részvényből álló stockját eladta a Länderbanknak. Hasonlóan kedvező megítélésben részesülnek Északmagyarországi köszénbányarészvények, melyeknek árfolyamesélyei, jól informált helyről halljuk, még távolról sincsenek kimerítve.

Élénk forgalom mutatkozott a vasuti értékek piacán különös favorizálásával az államvasut-részvényeknek. Az államosítás kérdése állandóan izgalomban tartja a kedélyeket és így történik, hogy az árfolyamokat meglehetősen felhajtották. A helyzet alapos ismerői ugyan skeptikusan nyilatkoznak az államosítás esélyeiről, de hát Taussig ur utjai kiszámíthatatlanok és így egyelőre az optimistáknak volt igazuk. Hogy a józanabb felfogás beálltával nem lesz-e nagy reakció, mely az államvasut részvények árfolyamát a kellő árfolyamnívóra fogja ismét lecsúsztatni, azt a közel jövő fogja csak megmutatni.

A bankpiac teljesen el van hanyagolva és hetek óta alig mutatkozik bankrészvényekben forgalom. Középbankjaink, melyek egyébként kedvelt spekulációs objektumot képeztek a bizonytalan pénzügyi viszonyok alatt nem bírnak kellő expansiót kifejteni, a nagy bankok részvényei pedig kellő impulzus híján vannak elhanyagolva. Az érdektelenség, mely e téren uralkodik, az egész tőzsdei forgalomra nyomja rá bélyegét.

Egyes iparvállalatok részvényei iránt jelentkezik különös érdeklődés kedvezőbb üzleti eredményekről szóló hírek nyomán. Így legutóbb Magyar Cukoripar-részvények kerestettek. Mint hírlik e vállalat üzleti eredménye kitűnő volt és az idejű forgalom is különösen előnyös kilátásokat nyújt. Jól beavatott oldalról magasabb osztalék fizetését helyezik kilátásba, a mivel kapcsolatban magasabb árfolyam

mellett jelentkeztek vevők. Azt hisszük, hogy ezen kitűnően vezetett vállalat részvényeinek árfolyama a közel jövőben meglepetéseket fog okozni.

A malomipari részvények árfolyamát kedvezőtlenül befolyásolta a fővárosi malmok azon határozata, hogy az üzemet továbbra is korlátozzák. Ezen egykor virágzó iparágunk a tavalyi némi fellendülés után sajnos ismét hanyatlak.

Szilárd irányzatot követnek a gépgyári részvények, mint a mely vállalatok állandóan jól vannak foglalkoztatva. Első sorban a Ganz-gyári részvények említendők. Ezen vállalat nagy rendeléseket hozott át új számlára. A Schlick-gyár részvényeiért is magasabb árat fizettek. A helyi közlekedési értékek közül a Közuti részvényekben volt üzlet emelkedő árfolyamok mellett, míg a Városi villamos vasut-részvények árfolyama tartott.

A járadékpiacra kevés üzlet volt, a Magyar korona-járadék néhány fillérrel hanyatlott, ellenben az Orosz járadék több mint $\frac{1}{2}\%$ -kal emelkedett, mert a nálunk forgalomban lévő címleteket a kibocsátáskor történt megállapodás folytán immár a párisi tőzsdén is bevezették, a párisi jegyzés pedig magasabb, mint a nálunk jegyzett árfolyam.

A sorsjegy-piacra a piacra kerülő Convertált Jelzalog-sorsjegyek vevőre nem találván, árfolyamuk csaknem 3 K-val csökkent. A Magyar jelzaloghitelbank ily sorsjegyekben lévő állományát 110 K-val vette fel mérlegébe és úgy látszik, hogy árfolyamcsökkenésével keveset törődik. Kisebb sorsjegyek közül Bazilika, Magyar vörös-kereszt, Olasz vörös-kereszt és Erzsébet-szanatórium sorsjegyekben volt forgalom tartott árfolyamok mellett.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

| | | | | |
|-----------------------|-----|-----|-----|--------|
| Osztrák hitelrészvény | --- | --- | --- | 630.50 |
| Magyar hitelrészvény | --- | --- | --- | 740.50 |
| Államvasut részvény | --- | --- | --- | 693.50 |
| Rimamurányi | --- | --- | --- | 548.— |

Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. május 2.

A lefolyt két hét időjárása a növényzetre általában elég kielégítő volt, bár már melegebb időjárásra volna szükség. A hideg esős időket, melyek még gyakran hóval együtt is léptek fel, tavaszi, bár még mindig elég hűvös idő váltotta fel. A gazdaközönség most már csak a szép meleg időtől reméli a termés sikerét. Panaszok mindig merülnek fel, mert az időjárás még nem mutat állandóságot, másrészt az őszi vetés állása sem mindenütt kecsesgató.

A külföldi jelentések elég kedvezőek, bár Oroszországból érkeznek panaszok. Kedvezőbb hírekről számol be az északamerikai tudósítás.

A vizállás kielégítő, de a hajozás a készletek csekélységét megérzi és nincs kellőleg foglalkoztatva.

Az üzlet az elmúlt két hét alatt igen élénk lett. A malmok, bár lisztüzletük még mindig nem kielégítő, ismét vevők gyanánt léptek fel és ennek következtében tekintve a csekély készleteket, nagyobb áldozatok mellett történhe-

tett ez csak. A kínálat nagyobb igényekkel lépett fel, úgy hogy a malmok tetemesen nagyobb árakat fizettek, mint a melyet körülbelül egy hónap előtt fizettek volna. A malmok még mindig nem kielégítő üzletmenetét igazolja az a körülmény, hogy a legutóbb is olyan ajánlatot tettek egyes malmok, miszerint az üzemet hetekre egészen be-szűntessék, végeredménykép azonban abban állapodtak meg, hogy üzemeiket heti 4 napon tovább is fenntartják.

A készletek csekélysége mellett az eladók részéről beállott nagyobb követelésekhez még hozzájárul az a körülmény is, hogy sok helyről a vetések állásáról nem a legjobb jelentések érkeznek. Így a Felsőbácska, Fehérmegye és a Tiszavidékről érkeztek jelentések a gabona rossz állásáról, a mi szintén hozzájárult az árak megszilárdulásához.

Az üzlet részleteiről a következőkben számolunk be:

Buza, a malmok igen élénk érdeklődése mellett, szilárd irányzatot öltött. A malmok a piacon levő árut felvették, a vidékről azonban kevés és kis tételben van áru. Az árak ennek folytán napról-napra emelkedtek.

Rozs. Az általános szilárdságból a rozs is kivette részét, úgy a helyi fogyasztás, mint Ausztria, vevőként lépett fel magasabb árak mellett.

Árpa. A hosszú téli elhanyagoltság után ismét érdeklődés mutatkozott az áruban.

Zab. Kevés üzlet mellett az árak tartottak voltak.

Tengeri. A helybeli szeszgyárak és Németország részére nagyobb mennyiségben vásároltatott, úgy hogy elég élénk üzlet fejlődött ki.

A határidőpiacra e héten igen élénk volt, főleg búzában fejlődött ki nagy forgalom. Májusi búzában igen sok engagement lett felbontva. Az októberi liszt a készletek apadása, másrészt a vetések állásáról érkező hírek alapján igen megszilárdult és az árfolyamok igen élénk üzlet mellett 50 fillérrel emelkedtek. Ezek alapján a felmondások nem fognak nagy mérveket öltetni.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

| | | | | |
|-----------------|-----|-----|-----|-------|
| Buza májusra | --- | --- | --- | 12.06 |
| Buza októberre | --- | --- | --- | 10.26 |
| Rozs októberre | --- | --- | --- | 8.98 |
| Zab októberre | --- | --- | --- | 6.78 |
| Tengeri májusra | --- | --- | --- | 6.68 |

Közgyűlések és mérlegek.

A Ganz és társa vasöntő- és gépgyár r.-t. 1907. évi bruttó bevétele 9.285,118 (1906: 7.938,240) K volt és ebből a budapesti gyár hozama 8.409,344 (7.172,386), a ratiborié 255,176 (226,972) és a petrovai bányaműveké 45,176 (3335) K volt. A kiadások levonása után a tiszta nyereség 1.720,488 K, az előző évi 1.444,195 K-val szemben. Vagyoni: pénztár 94,237, értékpapírok 10.790,559, váltók 499,742, anyagok 1.007,311, áruk 2.379,045, gépek és műhelyberendezés 3.210,043, számszámok 171,678, ingatlanok és épít. telkek 3.014,518, ratibori fiókvállalat 1.675,894, leobersdorfi fiókvállalat —, Petrovágóra és egyéb rész. —, óvadékok 2.883,024, különféle aktívák 3.231,791, adósok 9.153,439 K. — Teher: részvény tőke 4.800,000, $\frac{4}{2}\%$ -os kölcsönkötv. 3.943,000, tar-

találék 4.800,000, osztalék-tartalék 2.200,000, értékcsökkenési tartalék 5.531,734, fiókok értékcsökkenése 270,000, kétes követelések tartalék 370,000, építési tartalék 400,000, segélytartalék 122,000, baleset-tartalék 250,000, adótartalék 377,878, fel nem vett osztalék 1100, különféle passzívák 2.575,370, hitelezők 9.565,308, nyugdíjalap 1.143,405, nyereség 1.720,488, összesen 38.061,286 K.

A Ganz és Társa vasöntő és gépgyár részvénytársaság április 30-iki közgyűlésén hozott határozata értelmében az 1908. május hónap 1-én esedékes szelvényt ez évi május 1-től kezdve 160 koronával váltja be.

Ganz-féle villamossági részvénytársaság április 29-én tartotta közgyűlését. A közgyűlés az igazgatóság előterjesztésére elhatározta, hogy a kimutatott 483,890 K 7 f-t kitevő tiszta nyereségből a részvények 1907. évi osztalék-szelvényének beváltására 20 K-t, az igazgatóság díjazására fordították 16,389 K, a tartalékalapra 50,000 K és a fennmaradó összegből 10,000 K a nyugdíjalapra és a tavalyról áthozott 24,518 K 2 f-rel együtt 32,019 K 9 f-t visznek át új számlára.

Magyar általános közszénbánya r.-t. Mérlegszámla 1907 december 31-én. V a g y o n: bányabirtok 12.826,881.32, ingatlanok, felszerelések és anyagok: a) telkek, épületek, gépek, leltárak 20.925,986.31, b) üzemi anyag- és bányafakészletek, erdőkezelések és fogyasztási cikkek 2.024,896.07, c) szén-, brikett- és mészkezelések 73,884.25, összesen 23.024,766.63; pénztárak és értékpapírok: a) pénztári készletek 249,277.30, b) betétek pénztáraknál 164,643.06, c) értékpapírok 661,536.16, d) küldvények 62,301.27, e) idegen letétek és óvadékok 243,428.90, összesen 1.381,186.69; adósok: a) szénadósok 3.671,658.89, b) átmeneti adósok 348,665.01, összesen 4.020,323.90; nyugdíjalap-számla 705,546.36, elsőbbségi kölcsön árfolyamkülönbözöt számlája 1.033,523.10; végösszeg 42.992,228.— K. — T e h e r: részvénytőke 60,000 darab részvény 200 koronával 12.000,000.—, 4^{1/2}%-os elsőbbségi kölcsön 10.742,266.50; tartalékok: értékcsökkenési tartalék 6.064,260.08, tartalékalap 1.856,200.—, kétes követelések tartaléka 80,000.—, tartalék az elsőbbségi kölcsön szolgálatára 250,000.—, külön tartalékalap 300,000.—, munkásjóléti tartalék 40,000.—, összesen 8.590,460.08; hitelezők: nyílt számla 6.021,216.56, átmeneti hitelezők 823,780.08, hátralékos bányászberék decemberre 308,572.36, fel nem vett kötvények 2400.—, fel nem vett osztalék 795.—, elsőbbségi kölcsönünk 1908 február 1-én esedékes függő kamatai és járuléka 328.765.58, idegen letétek és óvadékok 243,428.90, összesen 7.728,958.48; nyugdíjalap 707,268.07; nyereség mint egyenleg 3.223,274.87; végösszeg 42.992,228.— K.

A magyar általános közszénbánya r.-t. április 27-én tartotta közgyűlését. Az igazgatóság jelentése szerint a lefolyt esztendőben a szén szükséglet ellátásának kérdése állandóan előtérben állott és az élénk kereslet időnként sürgős alakban nyilvánult. Ez az ipari fellendülésből eredt ugyan, azonban nagy része volt benne a munkáshiánynak, valamint a forgalom lebonyolításában jelentkezett nehézségeknek. A munkásviszonyok javulása folytán a társulat széntermelése emelkedett, bár meg kellett küzdenie a nyolczórás munkaszakra való átmenet nehézségeivel. A társulat múlt évi szénzállítása 18.394,760 métermázsá volt, 751,511 métermázsával több az előző éveinél. A közgyűlés tudomásul vette a jelentést és jóváhagyta az előterjesztett évi zárószámot, mely szerint az 1907. évi 3,562,258 K bruttó nyereségből 1,236,671 K értékcsökkenési tartalékokra és leírásokra 310,000 K általános tartalékalapra, 30,000 K külön adományul a tisztviselők nyugdíjalapja, 50,000 K a bányatársaspénztárak részére, 125,000 K munkásjóléti tartalékalapra, 198,182 K az igazgatóság és a tisztviselők alapszabályszerű jutalékára és 1,200,000 K a rész-

vénytőke 10%-os osztalékára fordították, míg a fennmaradó 412,404 K további leírásokra használták és a múlt évről elővezetett 897,687 K nyereségáthozat változatlanul új számlára vitették elő. Mindezen javaslatokat elfogadván, a közgyűlés megadta a felmentvényt. Az osztalék 20 K és már esedékes.

Az általános óvadékbank r.-t. az 1907. évben 508,016 K (1906: 442,793 K) bruttó bevétellel dolgozott, a miből a költségek levonása után 160,699 K tiszta nyereség maradt, az előző évi 156,460 K-val szemben, a mi a 2.000,000 K alaptőke 8⁰³%-os kamatozása. A hitelezők követelése 7.857,765 K-ról 10.123,696 K-ra, a kölcsönállomány 9.037,059 K-ról 12.142,596 K-ra emelkedett.

Az Orczy-ház részvénytársaság. Mérleg 1908 január 31-én. V a g y o n: be nem fizetett részvénytőke 1.680,000.—, értékpapírok 385,400, házzsámlya 525,658.58, adósok 2441.56, átmeneti tételek 10,604.86, összesen 2.604,105 K. — T e h e r: elsőbbségi részvénytőke számla 800,000, Törzsrészvénytőke számla 1.600,000.—, hitelezők 204,105.—, összesen 2.604,105.— K.

Szent István-társulat könyvkiadóhivatala és könyvkereskedése részvénytársaság zárószámadata az 1907. üzleti évről. Mérlegszámla. V a g y o n. Könyv, tanszer stb. 741,368 K 52 f, rajzok és klisék 82,498 K 81 f, számlaköveteléseink 276,286 K 32 f, bizományosok könyvkészlete 108,656 K 42 f, különféle követeléseink 5637 K 76 f, felszerelések 23,157 K 14 f; összesen 1.237,604 K 97 f. — T e h e r: Részvénytőke 700,000 K, tartalékalap 5481 K 3 f, számlatartozásaink 146,332 K 95 f, bizományosok könyvkészletkövetelése 108,656 K 42 f, különféle hitelezők 166,268 K 29 f, hátralékos adók 7768 K 66 f, leírások tartaléka 52,318 K 79 f, tiszta eredmény 50,778 K 83 f; összesen 1.237,604 K 97 f.

A Stephaneum-nyomda részvénytársaság zárószámadata az 1907. üzleti évről. Mérlegszámla. V a g y o n: Nyomdai berendezés 666,445 K 50 f, anyagkészlet 58,656 K 61 f, befejezetlen nyomdai munkák 48,050 K 53 f, számlaköveteléseink 321,600 K 63 f; összesen 1.294,412 K 44 f. — T e h e r: Részvénytőke 700,000 K, tartalékalap 13,262 K 66 f, előrefizetések 8771 K 19 f, később esedékes kötelezetts. 300,200 K 5 f, hátralékos adók 11,284 K 93 f, leírások tartaléka 205,539 K 19 f, tiszta eredmény 55,354 K 42 f; összesen 1.294,412 K 44 f.

Az Ujság részvénytársaság. Mérlegszámla. V a g y o n: Hirlapérték 500,000 K, leltár 10,160 K 41 f, óvadék 21,456 K, előlegek 23,588 K 28 f, adósok 82,734 K 56 f, pénztár 20,593 K 36 f, veszteség 36,784 K 33 f; összesen 695,316 K 94 f. — T e h e r: Részvénytőke 325,000 K, hitelezők és átmeneti tételek 370,316 K 94 f; összesen 695,316 K 94 f.

A Budapesti ingatlanbank részvénytársaság. Mérleg 1908 január 31-én. V a g y o n: be nem fizetett részvénytőke 1.000,000.—, készpénz 5356.99, értékpapírok 322,500.—, házak 3.725,089.50, adósok 238,405.—, leltár 3150.—, átmeneti tételek 5300.—, összesen 5.299,801.— K. — T e h e r: részvénytőke 2.000,000.—, tartalékalap 2646.85, házak karbantartási tartalékalapja 4508.13, a házakat terhelő jelzálogkölcsönök 2.995,089.50, hitelezők 242,853.86, átmeneti tételek 1492.50, nyereség 53,210.65, összesen 5.299,801.49 K.

A Budapesti csavargózós átkelési és hajózási részvénytársaság. Mérlegszámla 1907 december 31-én. V a g y o n: készpénz 171,995.48, hajók, leltár és revátkelés 634,422.26, anyagkészletek 2465.27, óvadékok és váltópénzek 27,740.—, adósok 1276.91, összesen 837,899.92 K. — T e h e r: részvénytőke 600,000, leltárértékfenntartási tartalékalap 107,616.29, revátkelési jog értékfenntartási tartalékalap 12,963.08, jövedelmi adó tartalékalap 1000.—, tartalékalap

25,329.41, kifizetetlen osztalék 48.—, hitelezők 54,748.49, nyereségáthozat 1906. évről 2492.50, tiszta nyereség 1907. évre 33,702.15, összesen 837.899.92 K.

A Királymalom, Hedrich és Strauss részvénytársaságnak mérlegszámlája. Vagy on: gyári épületek, raktártelepek és felszerelések 2750.—, folyamatban levő raktárépítkezések 122,589.45 = 2.872,589.45, alapítási költségek 45,220.70, leírás 1907. évre 15,220.70 = 30,000, adósok 2.204,826.14, utánvételek 1260.86 = 2.206,087.—, készletek: nyerstermények 1.324,135.60, készgyártmányok 2.174,368.02 = 3.498,503.62, zsákok 114,488.16, anyagok és tartalékrészek 55,612.50, előre fizetett biztosítási díjak 40,928.28, ló és kocsianyag 56,225.—, pénztár 20,488.45, szénkészlet 1940.—, küldvények 68,212.28, letétek értékpapirokban 136,702.80, fősszeg 9.101,777.54 K. — Te her: részvénytőke-számla 4.000.000.—, hitelezők 4.326,183.26, letétek 136,702.80 = 4.462,886.06, elfogadványok 209,119.56, leírás értékcsökkenés czimén 70,000.—, hozzá leírás 1907. évre 100,000.— = 170,000.—, tartalékalap 9100.21, hozzá 1907. évre 11,029.56 = 20,129.77, nyereség-egyenleg: 1906. évi nyereség-áthozat 9903.99, 1907. évi tiszta nyereség 229,738.16 = 239,642.15, fősszeg 9.101,777.54 K.

Az Adria m. kir. tengerhajózási r.-t. az 1907. évben 4.692,832 (1906: 4.701,771) K bruttó bevételt ért el, a miből a hajózási fuvardíjakra 2.958,210 (3.062,684) K esett. Ezzel szemben a hajók értékcsökkenésére 1.299,247 (1.299,217) K-t fordítottak és a költségek levonása után, az előző évről áthozott 37,020 (86,459) K betudásával, a mérleg 1.393,680 K tiszta nyereséggel zárult, az előző évi 1.343,036 K-val szemben, a mi a 10 millió K alaptőke 13'93⁰/₀-os kamatozásának felel meg. Vagy on: saját hajók 29.557,435, épülőfélben levő hajók —, fiumei palota 1.916,810, budapesti palota 1.935,617, anyagraktárak 21,360, pénztár 8485, bankok 3.354,945, adósok 943,527, fuvarok (költs. levonása) 96,713, értékpapírok 1.355,810, előlegek 909,659 K. — Te her: részvénytőke 10.000,000, elsőbbségek 2.022,200, jelzálogkölcson 633,219, fiumei telek 80,000, budapesti telek 87,000, tartalékalap 3.485,000, biztosítási tartalék 3.193,062, értékcsökkenési tartalék 15.365,027, nyugdíjalap 1.154,403, Szerényi-alap 2047, jubileumi alap 100,820, hitelezők 656,835, elfogadványok és utalványok 60,577, átmeneti tételek 1.866,281, nyereség 1.393,680, összesen 40.100,364 K.

Az Adria m. kir. tengerhajós r.-t. április hó 30-án tartott közgyűlés elé terjesztett évi jelentés szerint az 1907. üzletév mérlege 1.356,659 korona 94 fillér tiszta nyereséggel záródik, vagyis 100,082 korona 19 fillérrel kedvezőbb, mint az előző évé. A köszénárak emelkedése, az áruflóvételnek a fiumei vonalon gyakran előfordult szünetelése, a vasárnapi munkaszünet, mely a különböző külföldi kikötőkben is életbelépett s az üzemet hátráltató számos más körülmény mellett e kielégítő pénzügyi eredményt csak az tette lehetővé, hogy a társulat hajóraját ez évben nem érték komolyabb természetű balésetek s így a gőzösök az egész éven át üzemben lehettek, valamint az is, hogy a társulat pénzügyi helyzete megszilárdulván, a kamatjövedelem is emelkedett. Az 1907. évi összeforgalom 931,181 tonna volt, e szerint 9530 tonnával kevesebb, mint az előző évben. Az 1907. üzletév mérlege szerint az 1906. évről új számlára áthozott 37,020 korona 20 fillér hozzászámítása után összesen 1.393,680 korona 14 fillér állott a közgyűlés rendelkezésére, melynek hováfordítása tekintetében a következőket határozták el: A lefolyt évi tiszta nyereségből, vagyis 1.356,659 korona 94 fillérből az alaptőke 5 százalékos kamatoztatására fordítanak 500,000 koronát, a fennmaradó 856,659 korona 94 fillér 5 százaléka, 42,833 korona a tartalékalaphoz csatolják. Az így megmaradó 813,826 korona 94 fillérből

10 százalék, azaz 81,382 korona 69 fillér az igazgatóság jutaléka, míg 40,000 korona a tisztviselők közt osztandó szét jutalék gyanánt. A fennmaradó 692,444 korona 25 fillérhez hozzáadva az előző évről új számlára áthozott 37,020 korona 20 fillért, még 729,464 korona 45 fillér állt a közgyűlés rendelkezésére, melyből 600,000 koronát felülosztalékul fizetnek ki, úgy, hogy a fenti 500,000 koronával együtt az 1908. évi 7. számú részvénytársaság 22 koronával fogják a K. K. Priv. Österr. Länderbank és a Wiener Bank-Verein bécsi főpénztárainál május hó 1-től kezdve beváltani, a mi az alaptőke 11 százalékos kamatozásának felel meg.

Szt.-Lukácsfürdő r.-t. Mérlegszámla. Vagy on: A Szt.-Lukácsfürdő telkének, épületeinek, gépeinek stb. értéke 2.668,004.71, új beruházások, leltári elhasználási tárgyak és anyagok 254,374.67, átmeneti számla 8000.—, adósok 40,215.61, bank- és takarékpénztári betétek 181,249.85, pénztári készlet 8309.34, összesen 3,160,154.18 K. — Te her: részvénytőke 2.000,000.—, jelzálogkölcson 742,243.06, hitelezők 47,126.58, értékcsökkenési tartalék 99.000.—, tartalékalap 145.000.—, nyereség 126,784.54, összesen 3,160,154.18 K. A közgyűlés elhatározta, hogy a kimutatott 126,784.54 K-nyi tiszta nyereségből első sorban a részvénytőke 6 % osztaléka gyanánt a részvényeseknek 120,000 K kifizetessék és a fennmaradó 6784.54 K nyereségfeleslegből 1232 K a tartalékalap javára fordíttassék, 2464 K az igazgatóságnak jutaléka fejében kiutalványoztassék és az ezek levonása után még fennmaradó 3088.54 K a jövő évi számlára elővezetessék.

Magyar kiviteli és csomagszállítási r.-t. Mérlegszámla 1907. december 31-én. Tartozik: pénztárszámla: készlet 1907. december 31-én 90,080.81; árukészletek számlája: készlet 1907. december 31-én 19,722; adósok és hitelezők egyenlege december 31-én 1,063,263.98, összesen 1.174,066.79 K. — Vagy on: alaptőkeszámla: 3500 darab részvény a 200 K 700,000.—; tartalékalapszámla: a tartalékalapért 278,000.—; nyugdíjalapszámla: a nyugdíjalapért 59,476.03; nyereség: elővezetés 1906-ról 17,120.41, f. évi tiszta nyereség 119,470.35, összesen 1.174,066.79 K.

Magnesitipar és bányászati részvénytársaság. Mérlegszámla 1907. december 31-én. Vagy on: ingatlanok 557,613.64, Bányáértékek és szénbányajogok 662,573.77, alapítási költség 34,579.44, gyári épületek 201,660.65, iparvágány és fékpálya 61,095.31, gépek és felszerelések 89,637.81, nyersárú készlet 33,819.43, pénztár 10,998.18, berendezés 9833.13, letétek 5000.—, adósok (bankbetét és egyebek) 382,029.88, veszteség 28,319.04 K. — Te her: részvénytőke 950,000.—, elsőbbségi részvénytőke 1,050,000.—, hitelezők 77,160.28 K.

A Nicholson gépgyár r.-t. közgyűlése elhatározta, hogy a 239,396 K tiszta nyereségből 40,000 K-t értékcsökkenésre, 31,696 K-t kétes követelések leírására, 14,799 K-t jutalékokra fordít és részvényenként 14 K = 7 százalék osztalékot fizet, 29,678 K-t új számlára visz át. A közgyűlés elhatározta az alaptőkefelemelést 2 millióról 3 millió K-ra, 5000 darab 200 K-s részvény kibocsátása által, a kibocsátás időpontjának megállapítását az igazgatóságra bízta.

Szapári köszénbánya r.-t. cég alatt a szapári köszéntelepek kisajátítására 1 millió K részvénytőkével új vállalat alakul.

A „Balatontavi gőzhajózási részvénytársaság“ mérlegszámlája 1907. december hó 31-én. Vagy on: gőzhajók 256,614.90, dereglyék értéke 49,074.38, raktárak, kikötők és felszerelések 45,895.47, kőraktári készlet, különféle anyagok, köszén és nyomtatványok készlete 12,396.85, betét a Magyar országos központi takarékpénztárnál 81,024.—, készpénz 23,045.40, adósok 18,033.28, összesen

486,084.28 K. — Tartozás: részvénytőke 285,000.—, tartalékok 174,873.26, be nem váltott szelvények 580.—, átmeneti számlák 8859.58, hitelezők 1181.54, folyó évi nyereség 19,282.06, múlt évi áthozat 1307.84 összesen 486,084.28 K.

Az Unio erdőipar-részvénytársaság igazgatósága ülésében vizsgálta és állapította meg az 1906/1907-iki üzletév zárószámadásait és elhatározta, hogy a május 20-ára egybehívott közgyűlésnek azt fogja indítványozni, hogy az 1905/1906 üzleti áthozattal együtt 943,478 korona 70 fillért tevő üzleti nyereségből az üzleti kiadások levonása után fennmaradó összegből 302,820 korona 49 fillér leírások számlájára 65,000 korona tartalékalap növelésére fordíttassék és a fennmaradó 211,488 korona 37 fillér az 1907/1908. év számlája javára irassék elő.

Központi gáz és villamossági r.-t. Mérlegszámla. Vagy on: Pénztárszámla 7362, szegedi légszuszvilágítási részvénytársulat, győri légszuszvilágítási részvénytársulat, aradi világítási és erőátviteli részvénytársaság és kassai közuti vasút részvénytársaság részvények számla 4.663,109, berendezési számla 4151, óvadékszám 19,950, értékpapír-számla 8448, folyószámlák számlája 54,741, szegedi légszuszvilágítási részvénytársulat Szeged 1.265,549, győri légszuszvilágítási részvénytársulat Győr 438,808, aradi légszuszvilágítási és erőátviteli részvénytársulat Arad 133,132, légszuszgyár és villamtelep Kassa 2.601,837, légszuszgyár Miskolcz 1.042,334, légszuszgyár Eszék 719,244, légszuszgyár Nyitra 481,989, légszuszgyár Érsekújvár 290,731 K. Te her: Részvénytőke-számla 7.560,000, telepek törlesztési számlája 252,150, tartalékalap-számla 180,000, segélyalap-számla 8535, folyószámlák számlája 3.317,121, Nyereség- és veszteségszámla az 1906. évi áthozattal együtt 413,581 korona.

A Ferencz József földalatti villamos vasút r.-t. bruttó bevétele az 1907. évben 546,808 K-ról 599,287 K-ra és tiszta nyeresége 187,760 K-ról 243,198 K-ra emelkedett. A mérlegtételek a következők: Vagy on: vasutépítés és berendezés 7.000,000, építési tartalék 182,779, az építési tartalék beruházásai 17,220, követelések 283,103, értékpapírok 4800, anyagkészlet 16,600 K. Te her: részvénytőke 7.143,400, rendes tartalékalap 22,000, újítási tartalékalap 18,866, régi beruházási anyagok értékesítéséből keletkezett tartalékalap 3784, részvénytörlesztési részlet 7400, alkalmazottak segélyalapja 2946, tartozások 2568, óvadék értékpapírokban 4800, nyereség 243,198 K. Összesen 7.505,564 K.

A Budapesti közuti vaspálya-társaság április 29-én tartotta XLIII. évi rendes közgyűlését. Elnök megnyitván a közgyűlést, konstatálja annak határozatképességét és bejelenti, hogy 233 részvényes 35,327 részvényt tett le. Az üzleti zárószámla szerint a rendelkezésre álló tiszta nyeresemény 3.663,566 K 53 f. Az igazgatóság javasolja, hogy ez összegből 119,998 drb. részvény után az 5 százalékos kamattal együtt részvényenként 26 K és 8155 drb. élvezeti jegy után darabonként 16 K, azaz 3.250,428 K osztalékul fizetessék ki, a fennmaradó összeg a jutalékok levonása után új számlára vitessék át. A közgyűlés 1687 szavazattal 17 szavazat ellenében hozzájárult az igazgatóság határozati javaslatához, tudomásul vette az évi jelentést, elfogadta a zárószámadást és költségvetést, a nyereseménnyelosztásra vonatkozó javaslatot és megadta a felmentvényt úgy az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak. Az elnök e határozat kihirdetése után közölte, hogy az osztalékot április 30-tól kezdve fizeti ki. Következett a napirend második pontja, az óbudai temetői és a lipótvárosi vonalak építése és üzletberendezési költségeinek kötvények által való fedezése tárgyában. Az elnök határozati javaslatot terjeszt elő hogy e két vonal 5.179.400 K-t kitevő költségei-

nek fedezésére 4 százalékos kölcsönkötvények bocsátásának ki. A közgyűlés egyhangulag elfogadta az előterjesztett javaslatot.

A Nordbahn mérlege. Az északi vasut igazgatótanácsa ülésében elfogadta az igazgatóság által előterjesztett 1907. évi zárószámadást. Az 1907. évi tiszta nyereség a múlt évről áthozott 2.785,551 K nyereség-előírás levonásával tisztán 19 millió 865,768 K. Az igazgatótanács javasolni fogja a közgyűlésnek, hogy az 1907. évi összes osztalékot 267 K 50 f.-ben állapítsa meg egész részvényenként, mely összeg erejéig az 1905. üzemi év jövedelméből alkotott tartalékokat az 1907. év végéig átlépték, vonja el a közgyűlés a jelenlegi jövedelemből úgy, hogy a julius elsején esedékes szelvényért 215 K-t fizessen a társaság, az 1908. évi nyereség-előírás pedig 1.782,419 K volna. A közgyűlést f. é. május 29-ére hívják egybe.

Az Arad-hegyaljai h. é. motorvasut r.-t. 1907-ben, mely első üzletéve volt, 263,925 K bevételt ért el, de kiadásai 372,908 K-ra rugtak, úgy hogy mérlege 108,983 K veszteséggel zárult, a mit új számlára visznek át. A társaság 428,000 K függő kölcsönt vett fel és különféle hitelezőknek még 1.008,364 K-val tartozik.

Csetnekvölgyi helyi érdekű vasut részvénytársaság. Mérlegszámla. Vagy on: Építési tőke 2.200,400 K. A tartalékalap terhei és értékei 100,404 K 88 f. Adósok 112,243 K 88 f. — Te her: Alaptőke 2.200,400 K. Elsőbbségi részvények törlesztési számlája 2600 K. Tartalékalap 100,404 K 88 f. Hitelezők 16,356 K 48 f. Nyereség-veszteségszámla 93,287 K 40 f.

Bihari h. é. vasutak. Mérlegszámla. Vagy on: Építési tőke 12.040,000, a tartalékalap értékei és terhei 984,813, adósok 555,534, letéti értékpapírok 93,300 K. Te her: Alaptőke 12.040,000, elsőbbségi részvények törlesztési számlája 16,800, törlesztési hátralékok 4992, tartalékalapok 973,728, hitelezők 95,470, letétek 93,300, nyereség-veszteségszámla 449,357 K.

A mátra-körösvidéki egyesült helyi érdekű vasutak részvénytársaság. Mérlegszámla. Vagy on: Építési tőke 22.297,600, a tartalékalap terhei és értékei 1.249,731, adósok 622,789, függő számla 7803, biztosítékok 100, nagykáta-poroszlói vonal nyomjelzési számlája 15,746, részvénykicserélési számla 617,000, letéti értékpapírok 179,700 K. Te her: Alaptőke 22.297,600, elsőbbségi részvények törlesztési számlája 31,200, törlesztési hátralékok 322, tartalékalap 1.169,949, hitelezők 139,008, részvénykicserélési számla 617,000, letétek 176,095, nyereség-veszteségszámla 559,294 K.

Körös-belovár-verőcze-barcsi h. é. vasut. Mérlegszámla. Vagy on: Vasutépítési számla 9.634,400, törzsrészvényesek számlája 22,304, adósok 418,648 K. Te her: Alaptőke 9.634,400, tartalékalap 66,749, hitelezők 27,304, külön tartalékalap 660, nyereség mint egyenleg 346,238 korona.

A Budafoki villamossági r.-t. az 1907. évben 23,958 korona tiszta nyereséget ért el, az előző évi 20.261 koronával szemben, a mi a 400,000 korona alaptőke 5-9%-os kamatozásának felel meg. Az osztalék 10 korona = 5% lesz, mint tavaly.

A Temesvár-nagyszentmiklósi helyi érdekű vasut r.-t. mérlegszámlája. Vagy on: Építési tőke 5.596,600, a tartalékalap terhei és értékei 91,695, adósok 123,389, letéti értékpapírok 20,400 K. — Te her: Alaptőke 5.596,600, elsőbbségi részvények törlesztési számlája 7000, tartalékalap 91,695, hitelezők 13,898, letétek 20,400, nyereség-veszteség-számla 102,491 K.

Vegyes közlemények.

A tőzsde reformja. Az Ausztriával kötött kiegyezésben a magyar kormány tudalevőleg arra kötelezte magát, hogy a tőzsdetörvényt oly értelmében fogja módosítani, hogy a gabona-határidőüzletekkel, illetve a papirosgabonával való káros üzérkedésnek vége vessék. Az erre vonatkozó munkálatok már javában folynak a kereskedelmi és igazságügyi miniszteriumban. A budapesti értéktőzsdén már számítanak is arra, hogy a gabonahatáridőüzletek korlátozásával, a már évek óta pangó üzlet ismét föl fog lendülni.

A fővárosi malmok üzemredukciója. A fővárosi malmok között létrejött az a megállapodás, mely szerint az összes malmok hetenként három napon át szünetelnek, április 30-án lejárt s ez okból a fővárosi malomegyesület a további teendők ügyében április 29-én közgyűlést tartott. Itt az az indítvány merült fel, hogy tekintettel a rendkívül rossz üzletmenetre, a malmok teljes három hétig szüneteljenek. A nagy többség pártolta az indítványt és csak két malom emelt ellene kifogást. Az indítványt tehát egyelőre félretették, ellenben kiemelték, hogy az április 30-án lejárt egyezmény hatálya folyó évi augusztus 1-ig meghosszabbíthatik, vagyis további három hónapon át a malmok hetenként három napon szünetelnek s csak négy napon tartatnak üzemben. Kivételt május első hete képez, midőn az üzemszünet öt napig, azaz bezárólag május 5-ig tart.

Az Első magyar csavargár részvénytársaság a folyó évi április hó 7-én tartott közgyűlésen hozott határozata értelmében a társaság részvénytőkéje 1.000.000 K-val 4 millió K-ra felemeltetik a következő módoszatok mellett: kibocsátatik 5000 darab új 200 K névértékű részvény. A részvényesek az új részvényekre elővételi joggal bírnak és pedig aképpen, hogy három régi részvény után egy új részvény jár. Az elővételi jog részvénytörödékre nem gyakorolható. Minden új részvényért a részvénytőkére 200 K fizetendő; azonfelül ennek az összegnek 1908. január 1-étől a befizetés napjáig járó 5%-os kamatja és a részvény után járó bélyeg (1.26 K). Az új részvények a régiakkal mindenben egyenlők, már az 1908-iki üzletév jövedelmében részesülnek és 15. számmal kezdődő folytatólagos szelvényekkel vannak ellátva. Azon részvényesek, kik az új részvényekre az elővételi jogot gyakorolni óhajtják, 1908. évi május hó 15-étől május hó 30-áig bezárólag lebélyegzés végett mutassák be.

Közlekedés.

A Kassa-oderbergi vasut beruházási kölcsöne. A Kassa-oderbergi vasut igazgatósága május hó végére rendkívüli közgyűlést fog összehívni, a melyen felhatalmazzák az igazgatóságot, hogy a 44 millió K-át kitevő beruházási kölcsönt elsőbbségi kölcsön alakjában szerezzék be. Az új kölcsönre vonatkozó törvényjavaslat minden részben kész; a kereskedelmi- és pénzügyminiszterium hozzájárultak a kölcsön felvételéhez, úgy hogy mi sem áll útjában annak, hogy a parlament elé terjesszék a törvényjavaslatot.

A dalmát vasut kiépítése. A magyar kormány a kiegyezési törvényben kötelezettséget vállalt az osztrák érdekeket szolgáló dalmát vasut kiépítésére. A magyar kormány most a vállalt kötelezettség teljesítésén dolgozik. A kereskedelemügyi miniszteriumban most végzik az előzetes munkálatokat, melyeknek elkészülte után megkezdik a tárgyalásokat az engedélyes banksoporttal, melynek tagjai: a Magyar agrár- és járadékbank, a Pesti magyar kereskedelmi bank és a bécsi Unionbank. A vasut építése közel százötven millió koronába fog kerülni, melynek jelentékeny kamatgaranciáját a kormány fogja vállalni.

A Svábhegyi fogaskerekű vasut r.-t. üzemének villamos erőre való átalakítását tervezi a Magyar vasuti forgalmi r.-t., mely a fogaskerekűnek főrésztvényese. A tervek szerint az üzemet a Budapesti közuti vaspálya-társaság venné át és a közuti kocsi járnának a fogaskerekű vonalán. Ezt a tervet a kereskedelmi miniszter és a fővárosi tanács kedvezően fogadta, sőt a fővárosi tanács ahhoz is hozzájárult, hogy a fogaskerekű vasutat már most, 18 évvel a koncesszió lejártá előtt 400.000 K-ért megváltja, mert az eredeti 600.000 K alaptőkéből 1000 drb 200 K részvény már törlesztve van.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetői, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

T. K., Temesvár. A Rimamurányi vasúti-társaság június 30-án zárja le üzletét; az osztalék rendszerint november havában kerül kifizetésre. Sorsjegyei közül a 4%-os jelzálagsorsjegy sorsoltatott 200 koronával, sziveskedjék beváltásra, valamint a nyereményjegy beszerzésére beküldeni.

Régi előfizető, Déva. Legolcsóbb sorsjegynek tartjuk a Magyar jelzálóg-hitelbank új kibocsátású sorsjegyeit. Mai árfolyamuk 100 korona. Főnyeremények 1 millió, 500.000 és 300.000 korona; törlesztésben 140 koronával sorsoltatnak. Sziveskedjék rendelésével a Mercurbankhoz fordulni, hol minden sorsjegyet a napi árfolyamon beszerezhet.

Forgalmi. A Magyar vasuti forgalmi részvények árfolyamát igen alacsonynak tartjuk. Vidéki hálózatai is szép eredményt érnek el. Nyugodtan vásárolhatja a részvényeket, mert a 25 koronás osztalékra bízton számíthat. A mai 364 koronás árfolyamot véve alapul, a részvények jövedelmezősége közel 7%. Megbízását a Mercurbank a legnagyobb pontossággal fogja eszközölni. Lapunk elküldésére vonatkozólag intézkedtünk.

Tiszavidéki. Az általános jövedelmi pótladó csakis a III. és IV. oszt. keresetadó után vehető ki.

Könyvelő, Budapest. A statisztikai adatok összeállítása kötelező. A központi statisztikai hivatal részére csak egyszer évente, a fővárosi statisztikai hivatal részére minden hóban.

W. P. Takarékbetétek úgy könyvecskére, mint folyószámlára helyezhetők el a Mercurbanknál, IV., Váci-utca 37, 4¹/₂% kamatoztatás mellett.

Horváth J. K. L. A forgalomban levő magyar államsorsjegyek a magyar nyereménysorsjegyek és a 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyek. Az előbbieket huzása május 15-én és november 15-én, az utóbbiaké április 1-én és október 1-én van. A magyar nyereménysorsjegyek főnyereménye évente 300 és 200 ezer korona és a Tisza-sorsjegyeké 180.000 korona. A magyar nyereménysorsjegyek árfolyama kb. 380 korona és a legkisebb nyereményük 352 korona. A Tisza-sorsjegyek árfolyama kb. 300 korona és a legkisebb nyeremény 240 korona. Mindkét papír pupilláris.

Panasz. Az 1860. sorsjegyeknél nem a bank hozta levonásba a szelvénynél a 25 koronából az 5 koronát, hanem az állam. A szelvény névértéke 25 korona, ebből levonás 5 korona = 20 korona. A 3%-os osztrák földhitel sorsjegyek szelvényeinél a levonás csak 2% = 6 fillér szelvényenkint.

Szövevény. Az említett részvény vételét a jelenlegi igen alacsony árfolyam mellett szerencsés gondolatnak tartjuk. Forduljon ez ügyben a Mercurbankhoz. A mennyiben a papirokat nem akarná egészen kifizetni, a Mercurbank a legolcsóbb kamatláb mellett nyújt előleget.

R. Gy. Tem.-Hidegkut. Kérdezett sorsjegy csak mint 3%-os sorsoltatik ha convertált, úgy eddig nincs kisorsolva.

Járadék, Kassa. Nem tartjuk valószínűnek, hogy a magyar kormány a pénzpiacchoz fordulna járadékkibocsátással, mert a viszonyok éppenséggel nem kedvezők. A francia piac meghódítása nehezen megy. Az árfolyam még olcsóbbodhat. Sorsjegyeiről legközelebbi számunkban értesítjük.

T. R., Rimaszombat. Török-sorsjegye nem huzatott. Józsv-sorsjegye 4 koronával huzatott, küldje be beváltás végett a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37.

Dr. L. K. A zálogleveleknek rendszerint akkor van sorsolásuk, a mikor a szelvény esedékes. A sorsolás után rendszerint csak 6 hónap múlva esedékes a záloglevél. A kifizetési naptól kezdve a záloglevél rendes kamatozása megszűnik, az összeget a kibocsátó intézetek, a mennyiben nem jelentkezik a záloglevél tulajdonosa, betét gyanánt kezelik, mindenesetre kisebb kamattal. Ezért áll azután minden záloglevél-tulajdonos érdekében, hogy ellenőrizze a záloglevél-huzásokat és idejekorán beváltsa záloglevelét.

Havas. A Rimamurányi részvények iránt igen jó vélemény uralkodik. A tavalyi osztalék mindenesetre biztosítva van. A kapcsolt intézetek üzletmenete igen kielégítő. A Hernádvölgyi, az Unio, a Kaláni mind kedvező év befejezése előtt állanak.

Müller N. B. E sorsjegyek sorsolását lapunkban mindig megtalálhatja. A Hazai sorsjegyek huzási jegyzéke a február 15., június 15. és október 15-iki lapban található.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1860. évi osztrák államsorsjegyek.

96. nyereményhuzás 1908. május hó 1-én Wienben.

A „Mercur“ magántávirata.

1908. február 1-én a következő 300 sorozat sorsoltatott:

22 106 138 396 454 535 613 654 725 788
 822 836 847 850 854 1049 1053 1080 1153
 1302 1577 1627 1653 1677 1792 1850 1872
 1900 2016 2038 2134 2191 2321 2412 2443
 2508 2683 2781 2790 2850 2931 3072 3084
 3132 3190 3232 3267 3286 3306 3333 3369
 3393 3464 3466 3478 3494 3543 3605 3613
 3650 3722 3750 3867 3918 3950 3968 3986
 3989 3998 4161 4375 4511 4764 4766 4877
 5079 5095 5114 5146 5159 5187 5208 5356
 5419 5447 5619 5637 5708 5711 5775 5795
 5962 5972 5977 6095 6101 6143 6196 6289
 6294 6386 6398 6450 6568 6608 6612 6663
 6679 6939 6945 6970 7095 7099 7145 7200
 7203 7245 7308 7536 7550 7588 7595 7680
 7719 7735 7814 7827 7897 7962 8033 8193
 8220 8269 8274 8396 8628 8630 8726 8776
 8922 8933 8980 9024 9075 9088 9097 9167
 9201 9283 9310 9478 9650 9957 9999 10202
 10234 10258 10364 10409 10466 10488 10532
 10630 10769 10780 10840 10842 10873 10898
 11236 11278 11353 11414 11466 11468 11512
 11533 11540 11908 11933 11936 11939 11958
 12023 12055 12231 12238 12300 12319 12506
 12560 12631 12735 12758 12803 12817 12955
 12961 12996 13000 13012 13047 13163 13389
 13395 13426 13435 13589 13662 13680 13692
 13870 13973 13975 14026 14098 14215 14229

14376 14481 14531 14667 14761 14762 14783
 14821 14836 14838 14896 15167 15292 15338
 15483 15500 15509 15532 15559 15570 15690
 15716 15789 15852 15871 15925 15956 16128
 16267 16268 16284 16376 16390 16439 16528
 16657 16718 16749 16934 17068 17105 17114
 17351 17435 17484 17536 17542 17633 17727
 17752 17877 17927 17969 18019 18030 18060
 18125 18254 18299 18333 18490 18527 18589
 18794 18855 18956 19002 19014 19035 19057
 19083 19104 19184 19317 19361 19445 19601
 19637 19705 19721 19834 19867

Ezek közül nyertek:

| Sor. | Sz. | Nyer. | Sor. | Sz. | Nyer. | Sor. | Sz. | Nyer. |
|------|-----|-------|-------|-----|--------|-------|-----|--------|
| 535 | 1 | 10000 | 7095 | 17 | 2000 | 13973 | 13 | 2000 |
| 535 | 7 | 2000 | 7719 | 1 | 10000 | 13973 | 20 | 2000 |
| 788 | 20 | 10000 | 7897 | 6 | 10000 | 14215 | 6 | 2000 |
| 847 | 7 | 2000 | 7897 | 18 | 2000 | 15338 | 12 | 2000 |
| 1049 | 6 | 20000 | 8193 | 16 | 100000 | 15332 | 10 | 10000 |
| 2134 | 12 | 2000 | 8922 | 17 | 10000 | 15690 | 18 | 2000 |
| 2683 | 6 | 10000 | 9097 | 2 | 2000 | 15852 | 12 | 2000 |
| 2931 | 1 | 2000 | 9201 | 9 | 2000 | 16376 | 16 | 2000 |
| 3072 | 7 | 2000 | 10532 | 4 | 2000 | 16390 | 16 | 10000 |
| 3286 | 5 | 10000 | 11468 | 3 | 10000 | 16528 | 13 | 10000 |
| 3613 | 20 | 2000 | 11533 | 19 | 20000 | 16657 | 7 | 600000 |
| 4877 | 17 | 2000 | 11939 | 10 | 2000 | 17877 | 12 | 2000 |
| 5159 | 15 | 2000 | 12803 | 2 | 2000 | 17927 | 19 | 2000 |
| 5187 | 5 | 50000 | 13426 | 18 | 10000 | 18060 | 17 | 10000 |
| 5187 | 9 | 2000 | 13662 | 2 | 2000 | 19057 | 4 | 2000 |
| 5795 | 4 | 2000 | 13870 | 5 | 10000 | 19637 | 11 | 10000 |
| 6945 | 6 | 2000 | 13973 | 9 | 2000 | | | |

Mindazon kisorsolt sorozatok számai, melyek a fenti nyereményhuzásban elő nem fordulnak, egyenkint (500 ftt n. é.) 1200 koronát nyernek.

A nyeremények 1908. augusztus 1-től kezdve fizettetnek vissza.

Kifizetési táblázat.

| Nyer. korona | Le 20% | Tiszta nyer. korona | Nyer. korona | Le 20% | Tiszta nyer. korona |
|--------------|--------|---------------------|--------------|--------|---------------------|
| 600000 | 119800 | 480200 | 10000 | 1800 | 8200 |
| 100000 | 19800 | 80200 | 2000 | 200 | 1800 |
| 50000 | 9800 | 40200 | 1200 | 40 | 1160 |
| 20000 | 3800 | 16200 | | | |

A korábban kisorsolt, de még teljesen be nem váltott sorozatok:

Sor.: 4 8 12 31 36 54 56 63 80 93 96 100 108 113 120 130
 133 136 140 164 166 172 174 175 177 179 205 208 220 223 260 268
 276 277 280 303 304 308 332 345 353 354 359 368 372 388 393 412
 413 420 424 427 434 436 438 439 442 447 449 453 458 460 474 475
 478 484 492 500 501 508 516 526 545 556 558 560 568 574 576 587
 608 618 620 628 637 638 640 644 658 660 662 664 683 684 701 703
 714 715 716 718 720 721 736 739 740 741 746 771 772 773 776 781
 782 783 785 790 816 817 827 828 830 832 848 853 896 914 931 932
 936 938 963 969 972 990 992 1000 001 016 022 024 044 059 069
 072 081 092 095 096 099 114 116 120 130 136 144 149 157 159 166
 177 184 189 203 212 216 219 220 221 226 228 252 254 256 271 272
 275 287 298 300 313 327 330 344 348 352 356 357 360 362 382 384
 388 396 407 420 421 434 455 462 464 472 506 520 527 536 537 542
 543 558 580 587 589 590 592 596 597 601 604 616 623 624 637 644
 660 667 676 688 700 703 710 716 719 720 736 740 741 747 755 760
 780 800 808 809 810 828 832 839 840 844 847 860 864 865 866 868
 884 888 904 907 912 920 938 943 948 955 956 984 990 999 2028
 033 036 052 066 069 077 093 095 096 099 117 120 131 132 140 142
 145 156 160 163 165 168 184 187 188 196 200 205 216 222 224 249
 268 274 283 291 292 296 308 309 326 328 332 344 362 364 367 368
 384 396 400 403 404 408 416 424 428 430 446 451 452 460 462 464
 465 469 471 472 481 484 491 509 521 548 553 565 573 600 608 611
 614 625 628 637 644 652 656 664 668 676 679 702 706 712 716 721
 724 729 732 751 756 761 764 765 772 780 792 798 800 804 810 811
 812 820 836 838 846 866 871 879 880 888 893 898 916 924 932 936
 956 958 963 977 978 984 987 994 996 3004 005 009 016 020 032
 056 080 095 097 099 105 108 113 116 136 152 156 174 183 191 193

200 244 246 252 257 261 268 275 284 287 288 292 297 298 312 317
 323 332 335 336 340 342 350 366 372 382 383 384 386 401 403 404
 407 416 420 428 436 448 468 480 492 496 500 501 509 516 524 529
 540 542 544 545 550 560 564 568 576 580 584 588 589 600 608 622
 629 636 656 664 666 671 676 687 688 698 699 701 710 732 734 739
 744 748 749 752 761 772 774 795 802 808 809 810 812 844 852 857
 860 861 874 884 891 892 904 922 924 927 928 934 937 940 947 951
 956 962 964 976 994 995 4002 003 008 012 016 028 044 048 052
 060 061 066 071 082 084 088 098 101 123 124 140 147 151 160 163
 188 189 199 200 205 210 216 226 230 231 237 246 248 252 255 256
 261 264 272 273 277 294 300 311 312 314 316 321 323 328 332 345
 348 356 357 360 368 381 391 394 401 405 416 422 428 437 441 448
 450 460 462 464 477 480 507 512 520 524 537 540 552 564 568 574
 584 598 600 604 607 616 629 650 652 659 669 678 679 680 684 701
 702 708 721 724 726 729 736 740 748 775 777 781 790 792 796 811
 812 816 817 836 847 853 862 880 883 885 888 889 891 896 901 905
 920 922 949 964 968 971 972 975 976 986 998 999 5000 009 013
 029 031 032 044 051 052 053 055 056 060 062 064 065 067 068 073
 074 075 080 085 092 104 106 108 116 119 140 150 152 153 156 160
 164 168 175 180 184 190 200 204 205 226 232 242 248 252 256 257
 260 267 276 291 297 313 319 324 336 340 350 354 359 360 362 372
 387 399 416 428 436 440 464 472 474 480 493 494 496 504 514 528
 537 548 552 555 561 575 583 588 594 602 604 607 612 620 624 625
 628 636 638 643 645 660 680 691 700 701 703 704 712 713 716 724
 736 744 773 783 787 794 796 808 814 821 827 850 854 856 859 864
 868 869 876 883 887 892 900 902 908 912 928 932 945 971 976 978
 984 999 6006 008 018 020 024 028 029 044 046 048 053 058 068
 070 074 076 080 102 110 112 120 139 146 148 162 176 215 220 227
 242 245 248 252 257 258 265 268 273 275 276 282 284 286 291 297
 301 308 312 324 334 335 344 348 351 353 359 361 363 372 377 392
 396 420 422 424 432 439 446 456 467 472 492 500 504 505 516 519
 530 535 540 544 564 566 570 572 584 592 600 604 606 650 621 630
 631 632 642 644 652 656 660 665 668 676 682 691 692 694 696 700
 706 709 712 718 720 724 730 736 743 750 752 764 767 782 790 799
 808 809 812 816 824 825 848 859 872 874 879 880 923 932 936 956
 957 959 975 976 980 982 984 988 992 7004 011 016 020 028 047
 048 052 055 056 060 068 074 076 080 084 088 092 094 096 100 109
 112 116 120 128 134 138 180 197 212 213 218 221 229 232 260 266
 267 268 270 272 280 296 300 314 316 325 326 330 336 340 345 354
 360 364 368 372 376 378 384 388 392 396 399 408 416 424 417 431
 436 440 456 464 468 477 484 529 531 543 549 561 563 564 571 573
 584 590 596 608 616 629 636 652 656 684 695 696 700 701 708 709
 720 731 740 746 750 764 776 783 792 793 797 798 804 816 832 857
 864 868 888 899 900 902 944 947 948 949 953 954 964 968 972 981
 984 8001 008 012 016 018 031 060 061 065 070 080 084 094 095
 097 109 113 197 128 132 133 140 145 149 182 190 192 194 197 207
 204 208 214 228 229 236 249 255 256 261 283 284 288 302 304 317
 328 332 335 353 359 380 391 394 403 416 429 442 444 449 450 451
 460 464 472 476 481 485 495 505 506 512 513 515 531 536 558 561
 572 580 582 584 592 596 597 601 632 648 651 652 653 656 660 663
 668 669 673 691 700 706 716 744 750 752 756 759 760 768 773 781
 820 831 839 845 853 856 862 864 866 868 876 888 908 923 924 932
 938 944 953 957 963 964 969 970 988 9001 009 018 042 049 064
 068 072 073 074 082 084 099 106 107 117 119 124 127 130 152 175
 176 177 180 184 190 196 197 232 244 249 256 260 272 280 294 296
 297 312 313 314 320 337 347 348 356 372 373 376 377 388 400 413
 415 416 418 420 432 434 439 449 462 476 484 495 508 517 519 523
 532 539 564 568 570 575 576 578 590 596 600 607 610 617 620 625
 648 652 658 664 672 676 681 691 692 697 699 700 707 716 720 736
 740 744 752 756 762 768 775 776 788 804 816 819 844 852 860 871
 890 902 912 914 918 924 944 959 963 964 968 972 973 977 984 988.

10006 008 011 012 022 028 032 036 038 044 046 056 069
 078 085 093 112 124 128 131 139 160 161 163 172 176 178 180 182
 184 196 200 210 220 248 260 265 272 280 288 290 292 298 301 303
 331 333 336 342 360 375 376 381 383 384 388 399 407 408 412 417
 432 440 447 452 456 460 468 469 472 498 510 515 516 528 542 548
 553 556 557 560 572 575 588 600 604 615 618 628 632 640 672
 676 677 684 688 691 693 696 700 705 712 716 724 745 746 754 756
 757 764 776 785 787 788 794 797 800 804 806 810 811 816 819 824
 826 832 836 838 844 847 852 854 856 860 876 888 896 913 918 928
 929 932 953 980 981 996 11014 015 018 024 026 038 048 056 064
 067 081 085 095 104 105 111 112 127 128 144 151 172 176 192 196
 204 212 223 224 230 242 244 246 248 252 253 259 264 279 285 288
 294 304 320 321 328 334 343 344 372 376 381 392 395 396 400 401
 404 408 413 416 420 431 433 436 448 460 463 464 477 484 489 500
 508 516 520 522 532 536 537 552 562 568 572 580 582 588 589 590
 592 595 597 599 608 613 616 645 649 655 670 681 691 692 693 704
 715 730 731 732 736 750 752 772 773 775 779 782 784 794 800 809
 812 815 820 824 841 848 849 856 876 881 892 913 928 934 944 948
 953 956 963 968 984 986 991 992 12001 008 012 016 025 029 035
 036 037 038 040 042 052 058 069 072 082 100 107 110 112 116 124
 126 128 145 148 152 157 184 185 211 232 243 247 254 256 268 272
 273 275 280 281 282 283 284 296 308 315 332 338 344 347 352 354
 359 376 379 383 384 392 397 407 411 442 451 458 463 480 508 511
 520 532 535 540 551 552 573 587 600 608 615 616 620 632 635 672

676 680 688 692 696 700 709 716 720 724 733 744 767 769 772 779
 792 793 807 838 849 858 872 882 893 900 901 916 917 932 954 963
 968 13005 020 032 035 036 040 075 080 089 100 101 109 143 152
 156 157 165 168 169 174 184 196 200 201 204 211 212 213 215 219
 255 256 260 263 272 280 284 297 300 312 341 353 356 361 363 367
 368 373 376 380 393 394 416 420 424 444 452 455 457 460 471 472
 476 485 486 503 504 508 509 524 536 537 540 548 564 575 576 580
 588 604 612 620 636 638 656 663 668 669 674 677 682 684 686 694
 696 698 700 706 718 720 724 742 745 747 752 756 757 772 776 780
 787 792 797 804 810 812 820 832 844 850 852 853 857 860 861 864
 880 888 899 901 903 904 905 908 921 927 962 964 965 980 985 993
 14014 016 018 032 036 048 053 054 064 068 073 076 087 088 095
 096 102 104 109 118 124 130 142 155 177 200 202 224 230 232 236
 252 264 276 282 285 296 316 323 344 353 372 375 392 393
 402 426 432 445 452 461 466 468 469 470 472 476 477 478 480 482
 490 492 505 508 524 532 544 548 552 553 554 561 568 580 594 596
 597 598 604 605 618 620 632 640 644 658 662 672 673 676 680 702
 708 720 721 723 724 740 747 750 753 760 764 772 788 808 820 844
 853 857 861 862 868 876 884 900 907 909 944 952 960 968 976 977
 988 996 998 15000 008 020 024 056 066 068 086 092 100 104 114
 115 120 144 149 157 164 176 179 196 204 205 220 224 225 230 232
 236 240 247 252 256 258 259 260 264 268 274 278 280 282 288 303
 304 310 312 331 336 340 344 347 353 354 355 361 368 376 381 382
 385 387 388 389 390 401 408 416 428 435 436 445 449 459 474 482
 524 536 539 544 552 554 557 558 560 566 568 574 585 592 600 603
 611 613 620 622 623 625 663 667 671 677 678 686 688 694 696 709
 705 731 739 748 760 764 772 775 777 782 784 785 802 804 809 812
 836 839 873 874 883 884 886 888 890 904 907 919 920 932 936 939
 941 944 952 968 969 978 984 987 996 16004 008 027 028 044 048
 050 052 070 073 075 076 085 114 116 119 120 124 130 131 136 138
 140 141 148 152 164 170 176 194 195 205 213 220 221 225 236 238
 239 240 244 248 250 252 259 260 261 264 272 291 296 316 324 328
 316 346 348 352 364 368 372 373 380 386 387 392 401 407 408 418
 439 420 428 449 452 458 474 477 482 491 492 498 516 517 532 536
 541 548 556 560 564 568 570 572 577 582 585 587 597 598 621 624
 630 632 644 645 652 660 664 666 668 669 676 680 683 699 701 704
 720 725 733 735 750 753 756 768 774 776 784 817 824 828 834 840
 855 870 904 908 910 912 916 924 928 940 946 948 954 972 982 984
 17000 008 016 020 021 037 069 073 075 079 084 092 118 120 124
 127 145 147 152 164 175 176 199 204 212 213 214 220 240 244 245
 246 247 268 284 287 296 302 316 327 328 332 340 342 348 371 372
 381 408 420 424 425 426 428 438 439 440 442 451 452 456 462 474 471
 472 476 487 492 500 505 512 516 520 527 528 533 544 561 564 573
 578 589 593 596 604 622 628 632 644 647 651 660 663 668 672 674
 678 704 706 716 719 722 728 732 736 744 751 756 760 768 773 776
 779 780 781 791 796 800 802 808 811 812 813 828 830 839 840 865
 875 876 880 881 887 889 892 896 907 908 916 924 931 942 948 949
 952 958 960 976 18007 008 013 032 036 043 044 048 052 073 084
 094 102 104 110 118 123 124 128 141 151 152 156 160 163 164 176
 184 188 198 212 217 221 225 228 232 242 244 245 246 250 252 264
 272 274 276 288 300 313 317 320 321 326 339 340 344 350 360 361
 367 368 380 392 395 400 416 417 427 428 448 460 471 476 486 496
 500 504 508 513 516 524 536 537 546 548 549 556 564 583 584 588
 590 592 596 611 619 620 621 640 641 652 656 662 671 679 680 688
 692 715 720 732 747 756 758 764 766 767 776 780 784 792 800 803
 804 806 824 825 840 841 842 844 849 852 860 863 870 871 872 874
 880 882 888 891 892 902 908 922 934 946 951 952 961 964 970 984
 991 992 19000 015 017 018 040 046 059 066 079 106 123 128 129
 153 159 186 191 201 213 234 239 263 265 279 280 298 300 303 324
 337 343 356 364 377 381 399 425 431 433 439 476 489 496 504 539
 545 560 564 585 593 613 638 642 646 657 663 672 675 683 692 701
 703 709 724 731 751 762 764 766 778 780 825 944 947 972 973.

1885. évi olasz vörös-kereszt sorsjegyek.

88. sorsolás 1908. május 1-én Rómában.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Nyereményhuzás.

| Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira | Sor. | Sz. | Lira |
|------|-----|-------|------|-----|------|-------|-----|------|
| 931 | 40 | 50 | 4888 | 28 | 50 | 10049 | 15 | 50 |
| 3157 | 9 | 30000 | 5964 | 41 | 1000 | 10752 | 1 | 50 |
| 3881 | 19 | 500 | 6575 | 26 | 1000 | 11217 | 31 | 50 |

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 24 sorozat:

1403 1518 2111 2989 3802 4614 4707 4792
 5217 5432 6118 6185 6380 7304 7381 8872
 8896 9001 9255 9465 9610 9733 10130 11884

Ezen 26 sorozatban foglalt 1300 sorsjegy egyenkint 35 lírát nyer. A nyereményszelvény, mely a nyereményhúzásokban tovább játszik, a sorsjegyről levágatik s tulajdonosának visszaadatik.
Kifizetés 1908. május 10-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

| Nyeremény | Lev. 20% | Tiszta nyer. líra | Nyeremény | Lev. 20% | Tiszta nyer. líra |
|-----------|----------|-------------------|-----------|----------|-------------------|
| 30000 | 6000 | 24000 | 500 | 50 | 450 |
| 1000 | 200 | 800 | 50 | 10 | 40 |

Korábbi sorsolásokról még beváltatlanok:

a) Nyereményhúzásokról:

| Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. |
|------|-----|------|-----|------|-----|------|-----|-------|-----|-------|-----|
| 711 | 13 | 3765 | 46 | 6048 | 24 | 7444 | 36 | 9609 | 20 | 11665 | 11 |
| 904 | 33 | 3842 | 26 | 6234 | 24 | 7526 | 28 | 9775 | 45 | 10698 | 45 |
| 961 | 43 | 3986 | 6 | 6234 | 37 | 7756 | 50 | 9925 | 4 | 10890 | 36 |
| 973 | 35 | 4232 | 2 | 6273 | 33 | 8598 | 10 | 9944 | 33 | 10933 | 2 |
| 2088 | 34 | 4427 | 7 | 6326 | 5 | 8735 | 7 | 9969 | 1 | 11226 | 48 |
| 2103 | 27 | 4871 | 11 | 6427 | 32 | 8861 | 32 | 10051 | 12 | 11241 | 19 |
| 2437 | 12 | 4966 | 22 | 6631 | 39 | 9056 | 19 | 10187 | 34 | 11356 | 21 |
| 2450 | 42 | 5150 | 30 | 6931 | 42 | 9155 | 47 | 10272 | 24 | 11806 | 25 |
| 2875 | 46 | 5351 | 34 | 6959 | 3 | 9424 | 22 | 10279 | 24 | 11969 | 34 |
| 2950 | 45 | 5534 | 24 | 7306 | 3 | 9518 | 29 | | | | |

b) Törlesztési húzásokról:

Sor.: 10 24 30 37 48 55 58 100 103 105 106 117 136 151 157

187 207 218 226 229 233 278 301 302 322 330 332 341 357 367 371

390 418 420 423 432 439 466 474 487 495 506 540 551 589 594 616

624 662 671 678 686 694 697 698 704 706 708 711 712 713 725 726

728 747 768 773 800 805 808 816 864 871 874 877 909 915 926 934

942 954 966 973 986 995 998 1026 048 052 053 072 073 076 077

086 087 089 097 106 107 112 126 130 146 153 168 183 186 189 206

222 224 251 252 254 255 265 290 292 301 303 311 318 328 348 349

350 363 370 372 390 407 408 416 429 436 441 485 494 521 522 533

541 545 554 561 568 587 590 603 637 660 661 678 688 694 701 707

710 728 739 740 747 764 766 773 777 779 780 797 802 804 806

821 824 826 832 853 859 871 882 894 895 899 912 922 929 930 934

951 953 955 967 970 978 2007 024 029 036 043 055 067 090 091

113 114 121 128 145 147 150 169 172 178 210 214 215 225 240 251

254 275 284 291 293 298 305 316 333 337 344 346 355 367 379 387

389 399 401 405 410 421 422 424 434 462 494 518 531 547 553 576

579 591 595 600 608 613 628 629 645 655 665 669 671 679 691 694

696 705 709 721 722 758 759 763 766 768 799 806 812 832 841 850

855 856 863 866 883 893 895 897 899 906 932 935 944 947 951 954

957 982 997 998 3010 030 049 058 060 076 077 105 107 110 128

139 141 156 159 174 181 184 190 192 199 216 220 226 261 271 272

273 288 303 322 326 327 336 337 360 386 402 406 418 438 442 452

464 470 471 473 524 540 543 554 562 574 603 611 622 634 647 664

689 691 698 707 762 765 786 795 816 821 839 870 881 890 893 895

907 918 923 924 927 944 945 952 957 961 973 992 4012 020 031

038 040 048 072 085 089 130 143 151 179 198 229 242 253 260 262

264 285 287 293 299 306 322 336 353 359 363 386 411 430 456 478

489 503 505 532 557 559 571 581 584 590 593 597 614 628 634 647

649 656 670 676 685 699 722 737 745 768 771 779 786 794 797 807

822 824 827 855 882 895 913 928 999 5009 015 042 047 065 102 104

108 127 156 173 186 199 200 210 219 224 225 228 237 262 272 297 308

309 310 321 322 332 342 347 399 415 437 481 490 500 505 515 524

543 553 558 566 569 573 577 582 601 616 622 673 674 676 692 705

710 721 728 755 775 782 818 820 824 827 837 838 865 896 904 921

925 931 933 960 984 6006 016 040 048 055 058 084 096 101 102

105 106 111 112 119 128 131 151 165 188 203 205 207 208 215 216

222 245 256 257 261 265 271 280 290 322 324 325 370 387 391 397

427 438 449 457 470 481 495 503 528 546 565 575 578 588 605 622

623 525 631 633 643 651 652 674 689 709 730 733 770 774 775 778

781 793 796 803 809 832 848 852 856 867 871 877 893 899 900 931

935 950 967 972 987 992 7000 019 022 035 039 067 070 072 087

089 100 134 139 145 150 176 181 185 186 191 194 211 214 215 227

231 268 278 287 290 345 347 350 394 421 425 431 446 447 456 457

459 467 495 497 505 511 516 517 543 558 583 584 588 590 591 620

629 631 632 654 658 669 676 678 683 697 700 714 718 733 752 758

760 765 766 792 805 821 850 867 869 881 882 885 888 894 900 907

912 917 925 928 939 945 948 950 971 973 975 980 990 8010 037

058 072 113 116 120 124 126 128 140 163 169 191 214 215 231 232

235 283 297 306 315 322 350 354 355 367 369 373 374 378 387 394

398 401 402 417 425 426 433 468 474 477 484 488 502 512 521 529

558 576 581 600 619 636 649 651 665 668 687 693 750 770 771 772

776 780 782 788 795 797 804 805 813 824 828 850 865 874 881 882

888 892 909 914 928 935 941 965 979 989 9002 023 025 029 033

038 046 047 058 060 061 080 089 095 106 120 131 156 157 159 180

182 188 202 220 227 233 266 273 279 280 284 290 306 322 327 329

330 335 344 348 355 361 376 381 401 405 424 425 433 440 444 529

507 525 526 539 550 559 554 562 568 596 609 611 626 629 657 602

672 681 682 691 696 709 716 728 746 749 762 767 804 806 812 819

826 830 861 876 884 891 892 895 926 927 944 971 981 10001 006

015 019 029 034 037 073 078 079 090 094 098 121 129 147 167 171

189 208 225 231 244 251 303 305 319 336 341 342 350 352 370 380

419 424 429 485 439 445 457 460 469 471 483 484 493 502 505 508

533 559 566 568 569 586 601 610 611 614 634 637 690 695 700 707

721 728 731 741 771 772 774 784 788 791 821 839 856 878 893 894

898 916 924 955 988 993 994 11024 025 034 040 049 061 062 067

072 081 113 120 140 143 149 158 159 170 178 191 205 208 224 233

236 241 261 270 276 287 318 327 344 374 375 382 390 398 406 410

429 460 461 485 492 495 499 509 516 531 532 533 543 556 571 588

590 611 619 646 651 676 680 690 720 728 732 735 749 775 781 783

812 815 835 842 846 847 858 860 861 863 883 890 891 897 901 913

924 965 971 998.

1861. évi 15 frankos Freiburgi sorsjegyek.

103. sorsolás 1908. április 15-én.

Sor.: 25 49 153 222 233 257 266 323 367

385 407 438 446 673 715 738 766 769 811

853 878 946 984 1023 1075 1116 1302 1317

1654 1725 1777 1790 1836 1843 1880 1955

1989 2268 2304 2320 2418 2434 2449 2478

2480 2503 2524 2588 2595 2780 2793 2821

2906 2923 2953 2963 3026 3066 3084 3099

3133 3167 3184 3209 3222 3243 3281 3320

3399 3440 3517 3610 3613 3629 3689 3716

3757 3796 3855 3933 3934 3940 4039 4099

4138 4140 4146 4244 4286 4305 4386 4388

4411 4474 4541 4750 4786 4822 4961 4987

5021 5079 5099 5230 5325 5430 5454 5622

5747 5762 5873 5898 6037 6131 6140 6168

6220 6245 6317 6327 6344 6414 6453 6459

6465 6470 6482 6619 6702 6917 6926 6927

6941 6969 6970 6992 7147 7167 7169 7184

7231 7271 7279 7313 7323 7363 7369 7486

7503 7531 7569 7596 7696 7753 7766 7784

7889 7901

Nyereményhúzás 1908. május 15.

4 1/2%-os Horvát-Szlavon regale-kötvények.

30. sorsolás 1908. március 30-án.

Szelvényes kötvények:

50 forintos. Sz.: 416 910

100 forintos. Sz.: 126 384 704 711 775 955 1132

2954 3187

500 forintos. Sz.: 563 849 930

1000 forintos. Sz.: 128 449 478 975 1289 662 683

2473 557 798 3120 246 396 547 660 793 827 830 4697

891 951 5592 6652 8070 442 567 703

Névre szólók:

Sz.: 86 2450 frtos részösszeggel. Sz.: 106 750 frtos részösszeggel. Sz.: 254 150 frtos részösszeggel. Sz.: 307 100 frtos részösszeggel. Sz.: 379 150 frtos részösszeggel. Sz.: 805 2950 frtos részösszeggel. Sz.: 858 2100 frtos részösszeggel. Sz.: 1420 100 frtos részösszeggel.

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

50 frtos. Sz.: 81 175 278 318 350 385 429 516 537

100 frtos. Sz.: 22 81 127 483 484 502 513 687 733 858 1257

418 2172 245 348 448 950 3093 227

500 frtos. Sz.: 334 529

1000 frtos. Sz.: 259 496 640 3809 (550 frt részösszeggel)

5328 525 570 7531 625 8579

3000 frtos. Sz.: 229

Magyar jelzáloghitelbank kamatozatlan nyeremény-kötvényei.

Sorsolás 1908. április 25-én.

| Sor. | Sz. | Betű | Nyer. | Sor. | Sz. | Betű | Nyer. | Sor. | Sz. | Betű | Nyer. |
|------|-----|------|-------|------|-----|------|-------|------|-----|------|-------|
| 35 | 2 | A | 200 | 1277 | 16 | A | 200 | 2216 | 63 | B | 200 |
| 35 | 2 | B | 200 | 1277 | 16 | B | 200 | 2276 | 47 | A | 500 |
| 45 | 10 | A | 200 | 1314 | 58 | A | 200 | 2276 | 47 | B | 500 |
| 45 | 10 | B | 200 | 1314 | 58 | B | 200 | 2278 | 44 | A | 200 |
| 56 | 14 | A | 200 | 1323 | 63 | A | 200 | 2278 | 44 | B | 200 |
| 56 | 14 | B | 200 | 1323 | 63 | B | 200 | 2319 | 10 | A | 200 |
| 89 | 60 | A | 200 | 1349 | 83 | A | 200 | 2319 | 10 | B | 200 |
| 89 | 60 | B | 200 | 1349 | 83 | B | 200 | 2337 | 57 | A | 200 |
| 160 | 93 | A | 200 | 1350 | 20 | A | 1000 | 2337 | 57 | B | 200 |
| 160 | 93 | B | 200 | 1350 | 20 | B | 5000 | 2397 | 31 | A | 200 |
| 202 | 4 | A | 200 | 1402 | 22 | A | 200 | 2397 | 31 | B | 200 |
| 202 | 4 | B | 200 | 1402 | 22 | B | 200 | 2410 | 48 | A | 500 |
| 235 | 7 | A | 200 | 1412 | 51 | A | 200 | 2410 | 48 | B | 500 |
| 235 | 7 | B | 200 | 1412 | 51 | B | 200 | 2425 | 85 | A | 200 |
| 258 | 96 | A | 200 | 1428 | 65 | A | 200 | 2425 | 85 | B | 200 |
| 258 | 96 | B | 200 | 1428 | 65 | B | 200 | 2448 | 37 | A | 200 |
| 280 | 89 | A | 500 | 1439 | 41 | A | 200 | 2448 | 37 | B | 200 |
| 280 | 89 | B | 500 | 1439 | 41 | B | 200 | 2479 | 85 | A | 200 |
| 324 | 100 | A | 200 | 1447 | 7 | A | 200 | 2479 | 85 | B | 200 |
| 324 | 100 | B | 200 | 1447 | 7 | B | 200 | 2544 | 9 | A | 200 |
| 335 | 9 | A | 500 | 1502 | 69 | A | 200 | 2544 | 9 | B | 200 |
| 335 | 9 | B | 500 | 1502 | 69 | B | 200 | 2601 | 78 | A | 200 |
| 360 | 99 | A | 200 | 1510 | 28 | A | 200 | 2601 | 78 | B | 200 |
| 360 | 99 | B | 200 | 1510 | 28 | B | 200 | 2665 | 55 | A | 200 |
| 413 | 30 | A | 200 | 1521 | 57 | A | 200 | 2665 | 55 | B | 200 |
| 413 | 30 | B | 200 | 1521 | 57 | B | 200 | 2684 | 18 | A | 200 |
| 490 | 27 | A | 200 | 1541 | 6 | A | 500 | 2684 | 18 | B | 200 |
| 490 | 27 | B | 200 | 1541 | 6 | B | 500 | 2739 | 92 | A | 200 |
| 509 | 62 | A | 200 | 1552 | 21 | A | 200 | 2739 | 92 | B | 200 |
| 509 | 62 | B | 200 | 1552 | 21 | B | 200 | 2746 | 89 | A | 30000 |
| 546 | 55 | A | 200 | 1575 | 32 | A | 200 | 2746 | 89 | B | 30000 |
| 546 | 55 | B | 200 | 1575 | 32 | B | 200 | 2794 | 64 | A | 200 |
| 556 | 75 | A | 200 | 1583 | 97 | A | 200 | 2794 | 64 | B | 200 |
| 556 | 75 | B | 200 | 1583 | 97 | B | 200 | 2843 | 88 | A | 200 |
| 611 | 74 | A | 200 | 1596 | 83 | A | 200 | 2843 | 88 | B | 200 |
| 611 | 74 | B | 200 | 1596 | 83 | B | 200 | 2940 | 100 | A | 200 |
| 639 | 64 | A | 1000 | 1749 | 97 | A | 200 | 2940 | 100 | B | 200 |
| 639 | 64 | B | 1000 | 1749 | 97 | B | 200 | 2974 | 40 | A | 200 |
| 652 | 90 | A | 200 | 1770 | 36 | A | 1000 | 2974 | 40 | B | 200 |
| 652 | 90 | B | 200 | 1770 | 36 | B | 1000 | 3016 | 18 | A | 500 |
| 780 | 71 | A | 200 | 1813 | 1 | A | 200 | 3016 | 18 | B | 500 |
| 780 | 71 | B | 200 | 1813 | 1 | B | 200 | 3030 | 55 | A | 200 |
| 804 | 50 | A | 200 | 1813 | 95 | A | 200 | 3030 | 55 | B | 200 |
| 804 | 50 | B | 200 | 1813 | 95 | B | 200 | 3066 | 86 | A | 200 |
| 823 | 60 | A | 200 | 1842 | 19 | A | 200 | 3066 | 86 | B | 200 |
| 823 | 60 | B | 200 | 1842 | 19 | B | 200 | 3072 | 86 | A | 200 |
| 840 | 63 | A | 200 | 1864 | 91 | A | 200 | 3072 | 86 | B | 200 |
| 840 | 63 | B | 200 | 1864 | 91 | B | 200 | 3078 | 1 | A | 200 |
| 844 | 82 | A | 200 | 1881 | 31 | A | 200 | 3078 | 1 | B | 200 |
| 844 | 82 | B | 200 | 1881 | 31 | B | 200 | 3116 | 16 | A | 200 |
| 852 | 16 | A | 200 | 1957 | 4 | A | 500 | 3116 | 16 | B | 200 |
| 852 | 16 | B | 200 | 1957 | 4 | B | 500 | 3140 | 90 | A | 200 |
| 884 | 45 | A | 200 | 1996 | 60 | A | 200 | 3140 | 90 | B | 200 |
| 884 | 45 | B | 200 | 1996 | 60 | B | 200 | 3213 | 8 | A | 200 |
| 891 | 82 | A | 200 | 2009 | 30 | A | 200 | 3213 | 8 | B | 200 |
| 891 | 82 | B | 200 | 2009 | 30 | B | 200 | 3233 | 96 | A | 200 |
| 906 | 16 | A | 200 | 2051 | 83 | A | 500 | 3233 | 96 | B | 200 |
| 906 | 16 | B | 200 | 2051 | 83 | B | 500 | 3247 | 54 | A | 200 |
| 915 | 19 | A | 200 | 2066 | 47 | A | 200 | 3247 | 54 | B | 200 |
| 915 | 19 | B | 200 | 2066 | 47 | B | 200 | 3270 | 27 | A | 200 |
| 931 | 23 | A | 200 | 2080 | 42 | A | 200 | 3270 | 27 | B | 200 |
| 931 | 23 | B | 200 | 2080 | 42 | B | 200 | 3280 | 88 | A | 200 |
| 966 | 2 | A | 200 | 2080 | 79 | A | 200 | 3280 | 88 | B | 200 |
| 966 | 2 | B | 200 | 2080 | 79 | B | 200 | 3286 | 68 | A | 200 |
| 1037 | 43 | A | 200 | 2081 | 89 | A | 1000 | 3286 | 68 | B | 200 |
| 1037 | 43 | B | 200 | 2081 | 89 | B | 5000 | 3326 | 66 | A | 200 |
| 1068 | 69 | A | 200 | 2111 | 97 | A | 200 | 3326 | 66 | B | 200 |
| 1068 | 69 | B | 200 | 2111 | 97 | B | 200 | 3366 | 3 | A | 200 |
| 1137 | 15 | A | 200 | 2154 | 84 | A | 200 | 3366 | 3 | B | 200 |
| 1137 | 15 | B | 200 | 2154 | 84 | B | 200 | 3455 | 61 | A | 200 |
| 1148 | 60 | A | 200 | 2157 | 76 | A | 200 | 3455 | 61 | B | 200 |
| 1148 | 60 | B | 200 | 2157 | 76 | B | 200 | 3462 | 49 | A | 200 |
| 1227 | 100 | A | 200 | 2159 | 18 | A | 200 | 3462 | 49 | B | 200 |
| 1227 | 100 | B | 200 | 2159 | 18 | B | 200 | 3500 | 59 | A | 200 |
| 1272 | 56 | A | 200 | 2216 | 63 | A | 200 | 3500 | 59 | B | 200 |
| 1272 | 56 | B | 200 | 2216 | 63 | B | 200 | | | | |

A nyeremények 1908. július 25-től kezdve fizettetnek vissza. A nyereményhúzáson kihuzott kötvények a nyeremények kifizetésekor új kötvényekre cseréltetnek be, a melyek ugyanazon sorozattal, számmal és betűvel vannak ellátva és a melyeken kitüntették, hogy az azokra esett nyeremények már kifizettek.

Kifizetési táblázat.

| Nyerem. | Levonva | | Tiszta nyerem. korona | Nyerem. | Levonva | | Tiszta nyerem. korona |
|---------|---------|-------|-----------------------|---------|---------|-----|-----------------------|
| | névért. | 10% | | | névért. | 10% | |
| 300000 | 100 | 30000 | 269900 | 1000 | 100 | 100 | 800 |
| 30000 | 100 | 3000 | 26900 | 500 | 100 | 50 | 350 |
| 10000 | 100 | 1000 | 8900 | 200 | 100 | 20 | 80 |
| 5000 | 100 | 500 | 4600 | | | | |

Esedékes kamatozatlan nyereménykötvények:

| Sor. | Sz. | Betű | Nyer. | Sor. | Sz. | Betű | Nyer. | Sor. | Sz. | Betű | Nyer. |
|------|-----|------|-------|------|-----|------|-------|------|-----|------|-------|
| 28 | 87 | A | 200 | 1394 | 69 | A | 200 | 1977 | 18 | B | 200 |
| 28 | 87 | B | 200 | 1394 | 69 | B | 200 | 2004 | 95 | A | 200 |
| 126 | 99 | A | 200 | 1410 | 44 | A | 200 | 2004 | 95 | B | 200 |
| 126 | 99 | B | 200 | 1410 | 44 | B | 200 | 2092 | 19 | A | 750 |
| 238 | 53 | A | 200 | 1435 | 57 | A | 200 | 2092 | 19 | B | 750 |
| 238 | 53 | B | 200 | 1435 | 57 | B | 200 | 2108 | 16 | A | 200 |
| 343 | 30 | B | 1000 | 1451 | 15 | A | 200 | 2108 | 16 | B | 200 |
| 356 | 94 | A | 200 | 1451 | 15 | B | 200 | 2112 | 6 | A | 200 |
| 356 | 94 | B | 200 | 1485 | 34 | A | 200 | 2112 | 6 | B | 200 |
| 389 | 43 | A | 200 | 1485 | 34 | B | 200 | 2166 | 83 | A | 200 |
| 389 | 43 | B | 200 | 1495 | 45 | A | 5000 | 2166 | 83 | B | 200 |
| 456 | 63 | A | 200 | 1495 | 45 | B | 1000 | 2290 | 44 | A | 200 |
| 456 | 63 | B | 200 | 1529 | 97 | A | 200 | 2290 | 44 | B | 200 |
| 596 | 35 | A | 200 | 1529 | 97 | B | 200 | 2338 | 100 | A | 200 |
| 596 | 35 | B | 200 | 1558 | 17 | A | 200 | 2333 | 100 | B | 200 |
| 627 | 75 | A | 200 | 1558 | 17 | B | 200 | 2505 | 8 | A | 500 |
| 627 | 75 | B | 200 | 1611 | 44 | A | 200 | 2505 | 8 | B | 500 |
| 691 | 26 | A | 200 | 1611 | 44 | B | 200 | 2530 | 66 | B | 200 |
| 691 | 26 | B | 200 | 1633 | 99 | A | 200 | 2571 | 80 | A | 200 |
| 710 | 91 | A | 2000 | 1633 | 99 | B | 200 | 2573 | 98 | A | 1000 |
| 710 | 91 | B | 2000 | 1667 | 88 | A | 200 | 2573 | 98 | B | 5000 |
| 743 | 46 | A | 200 | 1667 | 88 | B | 200 | 2667 | 58 | A | 200 |
| 743 | 46 | B | 200 | 1761 | 100 | A | 200 | 2667 | 58 | B | 200 |
| 813 | 11 | A | 200 | 1761 | 100 | B | 200 | 2690 | 56 | A | 200 |
| 813 | 11 | B | 200 | 1804 | 67 | A | 200 | 2690 | 56 | B | 200 |
| 814 | 82 | A | 200 | 1804 | 67 | B | 200 | 2732 | 92 | A | 200 |
| 814 | 82 | B | 200 | 1810 | 19 | A | 200 | 2732 | 92 | B | 200 |
| 1035 | 33 | A | 200 | 1810 | 19 | B | 200 | 2798 | 50 | A | 200 |
| 1035 | 33 | B | 200 | 1847 | 90 | A | 200 | 3047 | 6 | A | 200 |
| 1147 | 56 | A | 500 | 1847 | 90 | B | 200 | 3047 | 6 | B | 200 |
| 1147 | 56 | B | 500 | 1916 | 27 | A | 200 | 3077 | 24 | A | 200 |
| 1181 | 14 | A | 200 | 1916 | 27 | B | 200 | 3077 | 24 | B | 200 |
| 1181 | 14 | B | 200 | 1937 | 66 | A | 200 | 3096 | 24 | A | 200 |
| 1230 | 41 | A | 200 | 1937 | 66 | B | 200 | 3096 | 24 | B | 200 |
| 1230 | 41 | B | 200 | 1966 | 77 | A | 200 | 3379 | 51 | A | 200 |
| 1272 | 31 | A | 200 | 1966 | 77 | B | 200 | 3379 | 51 | B | 200 |
| 1272 | 31 | B | 200 | 1971 | 21 | A | 200 | 3454 | 50 | A | 200 |
| 1343 | 46 | A | 200 | 1971 | 21 | B | 200 | 3454 | 50 | B | 200 |
| 1343 | 46 | B | 200 | 1977 | 18 | A | 200 | | | | |

Törlesztési huzásból: Sor.: 1551

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt álló kamatozatlan nyeremény-kötvények:

| Sor. | Szám | Betű | Sor. | Szám | Betű | Sor. | Szám | Betű | Sor. | Szám | Betű |
|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|
| 505 | 20 | A | 1114 | 91 | A | 1653 | 22 | A | 1778 | 03 | A-B |

A kamatozatlan nyereménykötvények 1908. február 25-iki nyereményhúzásán kisorsolt kötvények, melyek nyereményei 1908. május 25-től kezdve fizettetnek ki, e jegyzéken felsorolva nincsenek.

Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár záloglevelek.

36. sorsolás 1908. április 25-én.

1 1/2%-os záloglevelek.

1000 forintos = 2000 koronás. Sz.: 33 490 893
 898 1003 336 441 601 821 866 2010 696 3159 186
 258 465 793 4158 341 466 590 710 754 803 870 893
 895 907 942 978 5102 185 255 388 428 433 717 751
 774 805 861 891 992 6015 020 176 539 745 7205 821
 866 8432 547 728 765 9045 168 445 645 10133 198
 729 741 745 927 11238 488 906 12621 721 879 915
13040 053 163 566 569 14325 838 855 15002 030 052
080 173 16499 811 849 17191 443 621 837 18020 061
 092 155 520 522 528 570 19379 744 20168 169 285
 319 21102 152 202 252 281 332 503 555 842 848 984
22370 534 557 791 23109 145 457 459 526 542 702
 776 799 24050 336 464 514 943 25175 190 240 518
 818 909 980 26085 27083 175 178 179 207 417 28055
 137 294 507 557 599 607 29354 392 404 414 509 526
 546 586 596 665 673 30129 201 218 228 252 265 278
 280 344 368 381 421 461 523 574 588 646 770 782 820
 833 861 864 936 979 980 989 994 995 31032 042 076
 084 147 158 187 32260 292 853 33109 125 272 494
 550 599 649 699 799 830 34227 735 785 826 907 999
35000 078 083 145 216 277 282 327 632 852 36138
 143 242 586 620 862 37051 105 738 898 38188 299
 404 433 533 902 40118 156 538 824 835 840 845
500 forintos = 1000 koronás. Sz.: 62 157 372 737
 772 804 989 1377 735 912 2363 539 3016 066 092 234
 570 582 740 773 821 4291 445 504 710 745 826 5065
 839 981 6147
100 forintos = 200 koronás. Sz.: 56 167 178 279
 492 521 548 633 800 896 929 1000 066 075 178 281
 298 328 382 385 401 474 611 845 871 891 2120 298
 338 676 701 955 3016 059 111 161 171 4058 274 377
 717 5322 6121 122 127 170 258 331 337 533 710 734
 918 7251 356 414 582 747 952 8090 238 461 536 564
 581 588 591 631 643 684 691 702 737 827 852 862
9021 147 537 588 638 688 738 794 10167 174 265
 308 318 484 634 877 878 879 890 11128 147 283 309
 451 544 804 805 835 12127 140 251 299 740 789 13022
 046 072 203 204 218 230 241 243 244 326 330 339
 401 406 407 408 409 410 413 414 415 421 429 433
 434 437 447 450 452

4%-os záloglevelek koronaértékben.

10000 koronás. Sz.: 96 546 933 1460
2000 koronás. Sz.: 148 216 217 289 762 763 769
 995 1368 403 536 601 912 925 933 952 953 984 989
2004 170 325 739 986 3155 604 692 963 4125 433
6193 243 346 610 635 660 710 760 7285 301 335 350
 351 401 8806 837 843 856 887 893 932 982 9201 248
 251 10205 211 241 809 990 11065 12169 219 233
 262 267 504 779 839 864 889 989 13510 560 569
1000 koronás. Sz.: 38 389 535 592 806 814 818
 820 823 1006 021 030 367 372 392 2282 318 382 459
 470 916 3098 480 731 882 934 4303 352 566 744 748
5097 314
200 koronás. Sz.: 96 111 372 701 757 808 828
 838 869 1050 360 403 497 498 835 885 2050 051 081
 591 597 3253 329 334 448 470 550 4224 938 980
5101 102 450 696

A kisorsolt záloglevelek 1908-ik évi november hó 2-ától kezdve váltattak be.

A korábbi 34 sorsolásból még beváltatlan:

4 1/2%-os.

5000 forintos = 10000 koronás. Sz.: 1420 955 2308
1000 forintos = 2000 koronás. Sz.: 2543 3210 211 304
 4551 552 5120 418 575 733 736 837 6002 003 004 007 008 043 044
 045 047 333 448 519 7848 882 8517 518 519 9023 066 545 546
 547 574 803 805 10548 552 555 13429 14302 428 17214 956 982
 999 18323 944 19514 682 20229 230 247 248 437 548 679 838
 850 22490 23221 425 610 708 727 948 24176 382 463 614 779 793

956 985 25359 364 372 397 449 27623 953 28311 332 517 805 903
29066 681 30450 451 466 998 32115 723 33246 586 34006 727
35037 489 817 957 999 36294 308 429 430 557 658 662 37507
 681 752 38125 221 236 288 310 470 760 920 39076 093 40634
500 forintos = 1000 koronás. Sz.: 465 1495 582 2445 763
3109 349 379 581 726 813 969 4192 250 379 630 635 781 782 836
 842 882 5102 210 297 318 446 449 963 6010
100 forintos = 200 koronás. Sz.: 277 1748 749 3528 4039
 230 254 350 666 718 747 774 5537 6162 197 219 233 358 458 793
 7416 687 863 8098 281 492 577 578 613 958 971 9080 122 191
 223 498 568 930 10010 015 024 128 220 228 276 319 675 875 916
11049 060 086 087 102 109 307 333 356 358 370 372 383 440 465
 468 530 831 852 880 898 903 925 971 12047 048 085 120 146 151
 172 193 266 282 327 341 371 372 429 430 452 13076 097 170 171
 173 174 183 200 220

4%-os.

2000 koronás. Sz.: 761 960 1035 2044 303 3277 377 693
 943 4488 6305 7275 396 404 8722 9093 11201 205
1000 koronás. Sz.: 794 876 1389 462 2331 3572 4371 750 800
200 koronás. Sz.: 5 64 92 254 409 627 635 726 727 839 846
1111 194 823 2214 3049 061 178 664 4087 215 476 551 5239 244

Birói megsemmisítés alatt kisorsolva.

4 1/2%-os 1000 forintos = 2000 koronás. Sz.: 23425

A 35. sorsolást lásd a Mercur 968 számában.

4%-os magyar földtehermentesítési kötvények.

39. sorsolás 1908. május 1-re.

100 forintos. Sz.: 402 409 751 905 946 1034 364
 381 589 649 744 976 2506 3551 670 849 4086 536
 930 5408 940 6496 686 814 7017 379 864 8062 505
 609 959 992 9393 414 761 978 10501 690 11343 403
 753 983 12611 779 13228 858 898 14165 282 491
15377 16156 164 17629 18406 818 19424 433 20018
 510 21455 524 888 900 22043 967 23069 471 594
 764 765 24139 333 577 789 25781 26412 674 27882
28165 440 965 29934 30010 920 31221 568 676
32058 494 585 653 816 866 33125 219 34133 541
 586 720 807 819 37271 835 851 38275 354 886
39072 130 638 899 40285 465 715 779 41031 42371
 408 413 875 43350 44073 311 402 929 959 45263
 288 355 397 46778 47086 209 467 844 964 48072
 507 50690 51028 308 573 988 52207 800 53561
54402 671 55664 57018 109 324 59105 393 410 456
 785 877 61791 806 62666 63247 512 64348 987
65921 981 988 66089 099 260 877 67365 534 703
 713 68036 263 69492 704 874 70247 71227 436 512
72408 447 461 74670 970 75164
500 forintos. Sz.: 228 382 606 827 877 1150 290
 335 2097 4433 515 578 742 5182 397 6469 7267 546
 560 8037 9287 450 743 10004 123 378 463 484
11005 233 426 12138 617 691 945 960 13610 15269
 496 839 16005 280 17676 718 874 18221 465 915
19070 073 449 20147 318 695 21599 680 725 22079
 783 23287 24498 521
1000 forintos. Sz.: 21 1482 850 941 2153 590
 984 3892 4373 435 584 964 6283 320 671 7233 822
 922 8381 441 9021 390 10454 953 11089 480 489
12250 556 703 822 13431 617 954 14837 15240 306
 530 668 723 949 16553 17179 222 791 979 18343 863
19395 455 20410 432 529 21244 521 629 642 928
22013 379 695 23482 598 24248 261 365 762 930
 962 25038 274 462 464 26002 114 27415 980 28407
29386 713 30326 394 31025 064 899 32372 33650
 987 35115 658 36272 603 647 984 37426 704 38170
 931 39221 880 40655 41541 790 995 42389 527 532
43546 44527 655 45447 516 608 925 46614 47391
 602 628 48761 778 49485 551 585 50436 51056 698
52793 902 53183 330 731 54144 439 445 55052 087
 240 421 753 56401 613 57046 805 58194 511 59117
 230 701 712 903 60324 557 61180 373 379 481 518

731 796 834 893 62379 724 745 63134 987 64334
 727 769 65407 739 66263 67033 837 68172 877
 69176 287 880 70682 881 900 71759 776 825 72130
 226 73052 172 284 460 75040 135 231 880 76201
 357 427 544 642 957 77488 78052 365 414 79425
 504 80236 565 980 81365 441 777 82016 351 360
 83149 81037 094 156 679 684 85031 086 485 502
 572 86377 598

5000 forintos. Sz.: 42 165 166 440 557 908 1039
 390 955 2164 211 3020 233 662 961 4112 472 581
 5313 571

10000 forintos. Sz.: 156 1053* 354 2016 352 415
 3415 460 557 649 815 4047

Névre szóló, A betűs. Sz.: 545, frt 8000. Sz.: 1000,
 frt 6300. Sz.: 1006, frt 47900. Sz.: 1160, frt 100.
 Sz.: 2422, frt 4900. Sz.: 3045, frt 500. Sz.: 3452,
 frt 700

* 7100 frittal.

A kisorsolt kötvények 1908. évi november 1-vel válthatók be.

A korábbi 37 sorsolásból még beváltatlan:

100 frtos. Sz.: 25 187 269 336 565 700 844 1654 724 2768
 3196 215 536 833 897 4003 302 388 5124 582 816 827 838 6052
 053 397 429 545 763 7216 723 755 9487 703 712 719 925 10113 191
 251 403 403 733 11013 426 602 628 746 830 898 972 12110 465
 595 13143 204 291 310 627 941 970 14135 695 15175 195 849
 16001 072 088 397 432 592 649 767 17570 846 910 18596 984 985
 19087 571 583 646 712 991 20301 21111 240 22244 262 405 417
 422 585 598 741 921 23503 607 675 759 24033 224 559 25195 561
 38562 961 967 39014 596 953 40130 41029 230 400 658 42616
 43427 630 864 44078 099 434 761 812 45249 361 547 791 46636
 753 756 920 47090 454 487 49160 50439 856 957 51469 736
 52038 231 248 278 316 365 571 863 945 53708 54272 55028
 56004 013 079 254 58179 59355 415 626 638 60708 61002 040
 293 62059 382 63765 64154 366 626 65217 328 697 66448 682
 729 772 869 67304 431 950 68006 271 698 758 886 69099 289
 425 70884 71685 74504 594 675 728 745 75157 168 194 282 345 769

500 frtos. Sz.: 417 645 1229 746 3811 4124 184 264 411
 5518 629 964 6264 276 7160 207 296 384 403 563 997 8723 773
 998 9297 516 616 866 938 10025 138 357 432 662 11073 106 557
 667 12010 14044 312 501 759 15968 16265 480 528 18004 147
 754 19111 755 792 20745 861 21012 933 22876 23118 24771
 1000 frtos. Sz.: 551 589 722 1272 2697 752 3144 4491
 625 881 6113 780 8385 386 860 977 9465 688 10066 692 728 12733
 888 13040 827 960 14194 817 17160 18104 512 20874 21312
 355 491 651 773 880 22447 957 23418 24142 633 741 764 25021
 26014 096 27203 28030 296 634 788 29125 30569 31612
 32534 686 697 33080 425 34497 35290 381 842 36696
 839 970 37294 540 38215 39504 40907 044 559 603 971
 41238 548 792 42268 43830 44701 46412 557 963 48220 514
 556 674 740 49100 139 968 50290 702 51002 163 185 405 444 484
 649 52015 298 718 759 786 974 977 994 995 54304 307 468 560
 583 765 999 55176 703 729 869 995 56373 435 57222 250 284 318
 536 58180 699 913 59187 192 201 773 60214 448 61293 63380
 64084 184 299 515 709 916 65452 787 943 66869 67801 68449
 69249 312 412 724 732 964 70104 670 73299 74420 459 690 791
 76340 77286 562 597 773 883 78357 892 949 79100 112 117 170
 80299 475 659 81202 729 82353 83056 572 84232 508 722 872
 86073 441

à 5000 frtos. Sz.: 616 1476 2691 4029 344 722 5663 965
 à 10000 frtos. Sz.: 9 2512 3587 828
 Névre szóló à 1100 frtos. Sz.: 1182

4%-os Magyar földhitelintézeti forintra szóló zálog-
 levelek.

44. sorsolás 1908. április 30-án.

10000 forintos. Sz.: 316 426 892 1141 305 777 780
 1000 forintos. Sz.: 2001 087 100 647 648 830
 3101 799 4667 5037 217 330 337 883 6122 451 831
 7525 526 527 8042 043 076 9430 678 679 680 681
 682 683 778 11470 471 481 956 12940 941 942 945

15158 427 16020 031 976 17440 459 474 844 845
 18055 127 219 298 423 628 19062 669 742 20224
 457 505 576 590 765 797 21242 485 536 561 620
 22132 668 770 23554 676 681 926 24227 348 379
 386 432 436 25129 948 954 26784 27032 28040 049
 056 228 304 658 659 687 790 985 31535 623 759 910
 947 950 951 32165 283 308 309 33143 175 286 336
 380 387 388 552 790 803 895 906

100 forintos. Sz.: 1558 2134 200 452 483 581
 602 682 843 846 894 3024 326 613 886 944 998 4072
 155 157 5111 247 249 250 370 811 812 813 989 6031
 233 234 236 485 10021 025 751 900 910 914 11193
 194 218 443 12802 13041 061 116 120 155 198 394
 424 844 936 947 957 15070 337 356 948

Kifizetés 1908. november 1-től kezdve.

A korábban kisorsolt záloglevelekből még beváltatlan:

10000 forintos. Sz.: 242 334 788 1107
 1000 forintos. Sz.: 2221 533 645 688 712 937 3753 754
 4625 703 706 5317 658 6150 151 564 880 7436 437 439 8721 724
 725 726 728 729 730 9064 391 760 764 765 766 767 780 10023
 042 096 099 243 380 382 667 690 11120 234 606 15139 411 415
 431 16275 949 954 957 17045 404 603 663 664 849 859 18179
 223 19234 20334 359 990 21041 065 069 24218 337 471 843
 26517 518 815 816 27310 311 705 28486 30175 176 177 179 180
 262 263 264 265 267 369 370 371 372 373 374 375 31517 547 760
 805 806 807 808 873 32049 704 750 33404 429 541 543 544 547
 553 584 590 611 624 625 626 627 629 661 662 686 770 843 904

100 forintos. Sz.: 975 1407 424 434 436 457 581 724 740 777
 979 980 2218 232 262 276 315 322 327 332 334 335 337 340 345
 355 359 451 574 582 585 586 601 609 630 651 686 687 691 786 788
 791 802 803 856 905 951 967 968 977 3175 211 321 334 394 399
 416 426 458 462 512 543 545 549 550 563 604 615 617 618 737 789
 839 855 857 4084 095 264 268 352 433 638 716 748 831 852 853
 856 857 858 859 860 866 867 868 869 879 882 883 886 905 925 927
 928 929 930 954 955 962 967 979 980 982 5006 007 008 009 011
 017 027 035 063 094 097 110 122 134 138 140 141 153 159 169
 174 176 177 183 188 191 192 193 194 200 201 202 203 204 214 215
 218 220 222 228 229 230 234 235 240 245 273 274 275 277 279 280
 281 282 283 284 285 289 290 291 292 293 294 305 307 309 310 311
 312 313 322 323 324 328 329 364 365 369 376 378 393 394 413 418
 426 427 429 432 507 509 530 546 547 579 580 589 590 593 599 603
 606 607 608 609 649 650 651 653 655 671 704 712 713 719 720 764
 792 800 816 833 841 850 851 852 868 914 915 937 945 957 959 963
 965 971 988 6005 011 014 015 041 076 078 099 232 272 273 274
 275 276 277 278 279 280 281 283 291 292 293 295 297 300 301 317
 318 319 320 344 381 387 390 430 448 454 469 471 476 494 939
 7065 076 089 161 349 350 515 628 695 817 822 8004 087 088 395
 941 974 995 9018 116 564 567 10103 211 212 216 354 378 421 728
 11150 880 12032 230 866 867 13350 400 404 406 409 412 502
 601 625 747 766 767 791 811 817 870 906 14747 770 862 864 865
 15021 346 347 349 353 451 452 543 552 944 945 946 972 973 974
 975 976 977

4%-os Horvát-szlavonországi földtehermentesítési
 kötvények.

34. sorsolás 1908. május 1-én Zágrábban.

Szelvényes kötvények:

100 frtos. Sz.: 586 667 905 957 1142 697
 500 frtos. Sz.: 51
 1000 frtos. Sz.: 271 (600 frt részösszeggel) 444 546
 613 1458 674 981
 5000 frtos. Sz.: 63

Szelvény nélküli kötvények (névre szóló):

Sz.: 616 4100 frt részösszeggel
 Sz.: 666 100 " "
 Sz.: 676 100 " "
 Sz.: 1020 5500 " "

Kifizetés 1908. november 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

100 frtos. Sz.: 14 62 309 322 366 816 1022 291 711 713
 733 2427 428
 500 frtos. Sz.: 53 448 478
 1000 frtos. Sz.: 1635

Debreczeni első takarékpénztár 4¹/₂%-os záloglevelek.

13. sorsolás 1908. április hó 25-én.

200 koronás. Sz.: 12 17 38 47 58 89 104 125 126
160 209 211 237 307 324 325 359 503 512 523 526 530
612 624 643.

500 koronás. Sz.: 22 24 35 47 49 110 114 219
276 286 329.

1000 koronás. Sz.: 48 76 251 397 616.

A fent kisorsolt záloglevelek 1908 november 1-től kezdve név-
értékben váltatnak be.

A bírói megsemmisítési eljárás a 291. és 294. számú 1000 kor.
darabokra van megindítva.

Előbbi kisorsolásokból még beváltatlanok:

200 koronás. Sz.: 81 83 106 216 217 218 219 510 575.

500 koronás. Sz.: 53 61 129 172.

1000 koronás. Sz.: 189 327 335 342 401 567 568 569 574 574
577 578 582 583 608.

2000 koronás. Sz.: 192.

Temesvári első takarékpénztári záloglevelek.

Sorsolás 1908. április 27-én.

A 4¹/₂%-os 40 éves (B sor.) záloglevelekből (37. kisorsolás).

Következő számok sorsoltattak ki:

1000 forintos. Sz.: 200 206 209 210 212 215 216
217 219 220 221 223 227 229 231 234 235 238 239 240
241 246 249

500 forintos. Sz.: 403 498

100 forintos. Sz.: 147 163

A 4¹/₂%-os 40 éves (C sor.) záloglevelekből (10. kisorsolás).

Következő számok sorsoltattak ki:

2000 koronás. Sz.: 182 561

1000 koronás. Sz.: 130 501

500 koronás. Sz.: 67 413

200 koronás. Sz.: 71 383

A 4⁰%-os 40 éves (D sor.) záloglevelekből (7. kisorsolás).

Következő számok sorsoltattak ki:

2000 koronás. Sz.: 2 229

1000 koronás. Sz.: 208 338

500 koronás. Sz.: 255 294

200 koronás. Sz.: 98 131

A kisorsolt záloglevelek 1908. évi november hó 1-től kezdve név-
értékben váltatnak be.

Korábbi sorsolásokból fel nem vett:

4¹/₂%-os (B sor.) záloglevelek.

1000 forintos. Sz.: 30 135 136 137 161 163 166 167 169 171
172 173 174 183 184 190 191 193 195 197 198 201 202 203 205 236
434 456 731 826 1036 170 223 886 911 963 2052 271 499 556
557 564 565 567

500 forintos. Sz.: 1 16 30 32 45 87 106 109 128 135 145
267 404 420 445 516 748 1039 047 051

100 forintos. Sz.: 17 18 36 60 63 64 65 87 88 92 94 96 98
108 109 110 111 114 115 116 117 118 127 128 135 136 154 214 307
447 457 597 710 800 973 1156

4¹/₂%-os (C sor.) záloglevelek.

2000 koronás. Sz.: 22 186 200 206 271 294 391 394 457
464 747

1000 koronás. Sz.: 10 116 148 327 402 416 435 482

500 koronás. Sz.: 8 103 240 256 309

200 koronás. Sz.: 26 32 75 237 371

4⁰%-os (D sor.) záloglevelek.

500 koronás. Sz.: 154

200 koronás. Sz.: 29 102 111 118

**4¹/₂%-os Horvát-Szlavon országos jelzálogbank-
záloglevelek.**

15. illetve 65. sorsolás 1908. április 30-án.

Forint értékű.

5000 frtos. Sz.: 61 95 117 214 294 318 321 462
508 596 617 651 673 719 793 935 962 1005 109 300 325
343 553 568 598 650 747 751 796 815

1000 frtos. Sz.: 29 108 117 125 168 222 253 296
323 382 393 444 451 469 476 499 549 626 841 924 936
985 1062 108 113 159 205 252 273 306 315 336 422 510
515 557 569 573 785 889 918 990 2004 012 071 089 105
319 329 379 404 506 542 575 717 870 903 944 3009 070
083 090 351 411 422 435 491 560 589 730 759 904 907
924 927 952 961 970 1048 082 151 159 258 492 506 529
623 794 829

500 frtos. Sz.: 136 142 157 171 201 219 260 303
360 444 485 504 630 634 636 675 799 819 990 1049
104 115 191 212 216 280 398 455 557 571 588 647 677
745 781 819 847 889 2015 027 074 089 159 172 189

100 frtos. Sz.: 4 8 30 46 86 249 259 345 349
375 379 397 439 450 458 480 516 532 584 599 628 790
908 978 980 991 1221 227 328 357 359 366 376 412 425
438 502 560 581 596 607 619 672 691 764 799 800 856
885 905 917 962 973 989 2006 085 106 203 248 482
539 563 602 620 740 747 796 840 841 904 965 979 3186
195 248 299 342 370 385 386 433 497 503 510 619 625
663 755 805 842 858 879 928 960 984 985 1059 097
106 144 217 281 380 461 547

Kifizetés 1908. november 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

5000 frtos. Sz.: 139 823 1040 378

1000 frtos. Sz.: 1473 474 648 650 651 3280 353 4016

500 frtos. Sz.: 243 333 463 942 984 1187 2008 070

100 frtos. Sz.: 137 138 228 403 625 741 918 1024 538
813 2093 238 397 532 570 614 615 616 825 3056 180 194 276 418
527 758 4198 270

Megsemmisítési eljárás alatt állanak:

500 frtos. Sz.: 1147 148 149

100 frtos. Sz.: 2714 715 716 717 718

Korona értékű.

10000 koronás. Sz.: 67 197 304 402 428 505 512
2000 koronás. Sz.: 97 181 182 199 260 380 474
493 650 698 717 719 724

1000 koronás. Sz.: 15 85 109 152 182 193 347
366 392 467 497 570 571 580 594 627

200 koronás. Sz.: 49 78 141 166 167 168 172 173
319 469 499 520 706 708 780 899 926 946 973 974 975

Kifizetés 1908. november 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

10000 koronás. Sz.: 29

2000 koronás. Sz.: 12 47 48 219 234 244 246 247 248 278
326 327 328 514

1000 koronás. Sz.: 14 86 103 149 171 172 173 201 337
351 395

200 koronás. Sz.: 12 46 73 101 119 685 749 750 754

Jószív-sorsjegy.

Huzás május 15-én.

Főnyeremény 20,000 kor.

Budapest-
ten 6 év
óta
fennálló

iparvállalathoz

30—40,000 korona tőkével bíró társ kerestetik, ki a kereskedelmi ügyekben némi jártassággal bír. Ajánlatok 10,000 jelige alatt a lap kiadóhivatalába.

Háztelek

a Népszínház-utcában. Villamos megállónál eladó. Felvilágosítás nyerhető a Mercur Banknál, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám.

Villa

kerestetik megvételre a fő-

város budai részén 7—8 szobával szép kertben villamos vasut közelében. Téli és nyári tartózkodásra alkalmasnak kell lennie. Ajánlatok ár megjelölésével, Villa jelige alatt a lap kiadóhivatalába kéretnek.

100,000 koronával

fennálló vagy alapítandó nagyobb szabású iparvállalatnál részt óhajtok venni. A vállalat vezetésében személyesen is közreműködni kívánok. Csakis komoly ajánlatok vétetnek figyelembe. „Ipar” jelige alatt a lap kiadóhivatalába.

3—400 korona

havi mellékkeresetre tehetnek szert jó ismeretséggel bíró urak, kik a Mercur Bank részére sorsjegyek elárúsításával hajlandók foglalkozni. Esetleges ajánlatok

Mercur Bank
és V.-Ü. Részv.-Társ.
Budapest, IV., Váci-utca 37
Mercurpalota.

Butorok,

lakberendezések modern és

klasszikus stílusban, kávéházi és szállodai berendezések **Barta** műipari kárpitos és díszítő vállalat r.-t. Budapest, IV. ker., Váci-utca 37. sz. Tervek, vázlatok és költségvetések kívánatra készíttetnek.

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

3⁰/₀-os Osztrák földhitel-sorsjegyet. (I. kibocsátás.)

Huzás: május hó 15-én.

Főnyeremény:

90,000 korona.

Részletfizetésre:

1 darab havi 10 koronás fizetés mellett kapható.

1870-ik évi Magyar nyeremény-sorsjegyet.

Huzás: május hó 15-én.

Főnyeremény:

200,000 korona

Részletfizetésre:

havi 20 koronás fizetés mellett kapható.

4⁰/₀-os Magyar jelzáloghitelbank-sorsjegyet.

Huzás: május hó 15-én.

Főnyeremény:

70,000 korona.

Részletfizetésre:

1 darab havi 10 koronás fizetés mellett kapható.

IGÉRVÉNYEK

MINDEN HUZÁSHOZ.

A legközelebbi huzásokhoz a következő igérvények kaphatók:

1 drb 3⁰/₀-os osztrák földhitel-sorsjegy-igérvény Kor. 5.—

1 drb 4⁰/₀-os jelzálog sorsjegy-igérvény Kor. 4.—

1/2 drb Magyar nyeremény-sorsjegy-igérvény Kor. 9.—

Összesen Kor. 18.—

☛ A négy igérvény együtt 17.— korona. ☛

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, részvények) beváltása, illetve átcserélése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra
a legelőnyösebb kamatláb mellett adatik

MERCUR-BANK

BUDAPEST
IV., VÁCZI-UTCZA 37.
(MERCUR-PALOTA.)

Takarékbetétek

4¹/₂⁰/₀-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek biztosítása árfolyamveszteség ellen